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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Активности током марта су биле углавном 

базиране на добротворним окупљањима наших 

пријатеља и чланова. Тридесетак занимљивих 

догађаја смо организовали махом у Републици 

Српској и Србији, али и у дијаспори. Посећено 

је мноштво породица на тлу Северне 

Македоније, а неколико породица са страдалне 

Баније је добило неопходну помоћ. 

Истакли би бројне догађаје, у организацији 

наших вредних и неуморних пријатеља и 

волонтера широм Републике Српске: Дружење 

шофера у Шековићима (прикупљено 1.200км), 

Обележавање 30. година Републике Српске у 

Дворовима (1.460км), Вучко из блока на 

Јахорини (7.745,68км), Пикадо из блока у 

Дворовима (360км), Палачинке из блока у 

Брчком (262км), Кошаркашка утакмица прве 

лиге РС у Источном Сарајеву (619км), Три 

пикада из Блока у Бањалуци (1.182км), Билијар 

из блока у Приједору (189,50км), Квиз из блока 

у Добоју (380км), Квиз из блока у Бијељини 

(190км), Квиз из блока у Градишци (180км), 

Пикадо из блока у Зворнику (410км), Коцкице 

из блока у Бијељини (250км) и Билијар и 

тријатлон из блока у Теслићу (382км).  

Ни у Србији нису наши волонтери седели 

скрштених руку. Низ догађаја је одржано: 

Пикадо из блока у Батајници (прикупљено: 

36.987,07 дин), Журка из блока у Грачаници 

(94.500 дин), Пикадо из блока у Београду 

(35.280 дин), Пикадо из блока у Футогу (67.380 

дин), Књига за осмех (80.000 дин), Пикадо из 

блока у Лозници (52.400 дин), Пикадо из блока 

у Шиду (28.150 дин), Пикадо из блока у Новом 

Саду (28.570 дин), Шишање из блока у Лозници 

(209.870 дин), Обарање руку из блока у Вршцу 

(16.370 дин) и Пикадо из блока у Руми (61.160 

дин).  

Од дешавања у дијаспори, бележимо два 

окупљања у Канади. Оба су била у Виндзору. 

Прво је организована продаја слаткиша, на којој 

је прикупљено 2.063$, а након тога је 

организован и посни ручак где је прикупљено 

3.365$. У Минхену су одржане караоке из 

блока, на којима је прикупљено 1.260€. 

Што се тиче активности на пољу помоћи 

породицама, нагласили би да је посећено чак 

осамнаест породица са подручја Северне 

Македоније, које су у плану да буду помогнуте 

током ове године. У Србији смо посетили 

породицу Стојковић из Сијаринске бање, која 

броји деветоро деце.  

Помоћ смо успели да испоручимо, за две 

породице са подручја Баније, којима су 

породичне куће оштећене у земљотресу. За 

породице Торбук и Полимац, испоручен је 

грађевински материјал и ПВЦ прозори, у 

укупној вредности од 9.780€. 

Са пролепшањем времена, наше активности 

како на пољу помоћи породицама, тако и што се 

тиче организације разних добротворних 

догађаја ће се интезивирати. Планови су велики, 

а финансијска потпора нам је неопходна, како 

би све зацртане планове спровели у дело, 

превасходно на корист онима којима је то 

потребно.  

 
С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

 
 
 

Писмо 

донаторима 
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Ако бисмо тугу и бол представили кроз једну 
породицу онда би Величковски из села Пелинце у 
близини македонско-српске границе били у најужем 
избору! Гола цигла на недовршеној кући и пропала 
столарија која је постављена на доњем делу исте, 

прва је назнака у којим условима ова породица 
живи. 
 

 
 
На вратима нас дочекује Ангела (7) која сазнаје због 
чега смо дошли. У тренутку, њене крупне дечије 
очи напуниле су се сузама и тихи јецај погодио 
нас је право у срце. Дирнути њеном реакцијом, 
покушавамо да јој пажњу преусмеримо питањима о 
браћи и сестрама, након чега заједно улазимо у кућу. 
 
Неподношљиво стање шока и неверице повећава се 
када схватимо да осим потамнелих зидова, бетона 
и уништеног покућства Величковски не поседују 
ништа! У једној соби без купатила и воде обитавају 
поред Ангеле, њени родитељи Мирослав и Слађана 
са децом: Христијаном (20), Валеријом (18) и 
Николчетом (9). 

 
 
Неподношљиво стање шока и неверице повећава се 
када схватимо да осим потамнелих зидова, бетона 
и уништеног покућства Величковски не поседују 
ништа! У једној соби без купатила и воде обитавају 
поред Ангеле, њени родитељи Мирослав и Слађана 
са децом: Христијаном (20), Валеријом (18) и 
Николчетом (9). 
 
Да несрећа никад не иде сама сазнајемо од оца 
Мирослава који нам објашњава да је Христијан лице 
са посебним потребама док млађи син има 
проблеме са говором. Држећи чеп од пластичне 
флаше показује нам и камен извађен из бубрега 
који је мала Ангела оперисала прошле године. 
 
Скромни и тихи чланови породице показују нам 
услове који нису достојни нити једног човека. 
Загледани у њихова лица покушавамо да нађемо 
праве речи које би их ободриле и унеле светлост у 
њихов дом. 
 

Радим у фабрици за 15.000 денара, а од редовних 
месечних примања још само 5.000 денара 
додатка за Христијана. Имамо и башту у којој 
садимо за своје потребе – говори нам Мирослав. 
 
Породици Величковски планирамо да санирамо и 
завршимо кућу. За завршетак пројекта потребно је 
око 25.000 евра. Позивамо све донаторе да нам се 
прикључе у још једној великој акцији на 
простору Северне Македоније! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Јецаји мале 

Ангеле 

Јецаји мале 

Ангеле 

Јецаји мале 

Ангеле 
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Након најуспешније године у Северној Македонији 
што се тиче испоручене помоћи и помоћи угроженим 
породицама, наша организација у сарадњи са 
члановима Културно-информативног центра Срба 
у Републици Северној Македонији – СПОНА 
почетком године посетила је седамнаест нових 
породица које планирамо да помогнемо у току ове 
године. 
 
Прва посећена породица били су Величковски из 
Пелинаца (посебан извештај) у општини Старо 
Нагоричане, недалеко од српско-македонске 
границе. Породицу чине Мирослав и Слађана са 
децом: Валеријом (18), Николчетом (9), 
Христијаном (20) и Ангелом (7). Породица живи у 
јако тешким условима, у кући без купатила и 
основних услова за живот. Христијан је лице са 
посебним потребама, док и млађи син има 
одређених проблема са говором. Породици је 
потребна помоћ у реновирању куће. 
 

 

У селу Пелинац, посетили смо и породицу 
Трајковски. Породицу чини самохрани отац 
Славејко и ћерке Драгана (25) и Јована (17). 
Нажалост, супруга се упокојила се 2015. године. 
Једино примање које породица има је плата Славејка 
који ради у болници у Куманову, с тим што отац 
исплаћује и кредит. Породици је потребна помоћ у 
санацији крова и терасе као и кухиње и 
покућства. 
 

 
 
Још једна породица у селу Пелинце била је 
породица Спасовски (посебан извештај). 
Самохрана мајка Христина живи са синовима 
Луком (7) и Мариом (1). Породицу је погодила 
велика трагедија када је прошле године преминуо 
супруг. Након тога, вратили су се да живе са 
Христинином мајком Добринком и братом 
Николом у једној соби без купатила. Живе на врху 
брда прилично далеко од осталих породица у 
Пелинцу. Породици је потребно пресељење ближе 
централном делу села што би подразумевало 
изградњу нове куће. 
 
У селу Беле Грамаде у општини Старо Нагоричане 
посетили смо Филипа и Фросину Велковски који 
живе са ћерком Јованом (2). Отац ради као возач 
што представља једини приход који има породица. 
Живе у кући старој 120 година са Филиповим 
родитељима. Потребна је помоћ у материјалу за 
изградњу куће. 
 
 
 
 

СЗС посетили 

С. Македонију  
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Породицу Серафимовић из Старог Нагоричана до 
сада смо помагали два пута када смо им купили 
шпорет и замрзивач. Породицу чине Далибор и 
Тања са децом: Николом (14) и Миленом (12). 
Породици је потребна помоћ у куповини трактора 
који би породица користила за своје потребе. 
 

 
 

 

У Никуљану посетили смо Драгана и Јелену 
Павловић који живе са ћеркама Хеленом (6) и 
Николином (2). Породицу смо 2019. године 
помогли веш машином. Породици је потребна 
помоћ у материјалу за доградњу једне собе. 
 
Далибор и Лиле Спасовски живе са децом Бојаном 
(11), Стефанијом (9) и Ангелчетом (6) у селу 
Облавце у општини Старо Нагоричане. Њихов 
живот одвија се у једној соби, док у другој соби 
живи Далиборов брат, а у трећој Далиборова мајка. 
Примају дечији додатак и живе од пољопривреде. 
Враћају кредит за две краве које су узели али су 
морали да их продају јер се Далибор разболео. 
Планирана помоћ за њих је изградња нове куће. 
 

 
 
У селу Тромеђа у општини Старо Нагоричане 
посетили смо Далибора и Данијелу Младеновић. 
Живе са ћерком Неном (7). Породици  je потребна 
помоћ у материјалу за изградњу куће. 
 

 

СЗС посетили 

С. Македонију  
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У Тромеђи смо посетили и Зорана и Оливеру 
Ђуријевски који живе са децом: Маријаном (12) и 
Викторијом (18). Ђуријевски имају још једну ћерку 
Славицу (22) која се удала. Отац се бави 
грађевином. Потребна им је помоћ у покућству, као 
и греде за кров. 
 

 
 
У општини Валандово у Јосифову посетили смо 
самохрану мајку Јадранку Кнежевић која живи са 
сином Александром (17) и ћерком Снешком (11). 
Нажалост, и ову породицу је задесила трагедија јер 
је глава породице погинула прошле године у 
саобраћајној несрећи. Потребна им је помоћ да 
заврше кров и радове у започетој кући. 
 

 
 
Једанаеста породица коју смо посетили била је 
породица Пеов која живи у Удову, општина 
Валандово. Родитељи Миле и Александра живе са 
Клаудијом (16) Ангелом (14) Мартином (11) и 
Стојанчетом (9), док су Бранкица (25) и 

Стефанија (24) удате. Миле ради у школи као 
домар, док је супруга почела да ради у преради воћа 
и поврћа. Потребна им је помоћ у материјалу за 
проширење куће и покућству. 
 

 
 
У општини Демир Капија, село Корешница 
посетили смо Дејана и Радицу Анђелковић. 
Породица има двојицу синова: Јована (8) и Драгана 
(6). Баве се пољопривредом, а Дејан ради као домар у 
сеоској школи. Живе у једној соби у јако лошим 
условима, док у другој живе Дејанови отац и мајка. 
Потребан им је материјал за изградњу куће. 
 

 
 
Вредна и честита породица Милићевић живи у селу 
Кривогаштани у истоименој општини. Породицу 
чине Милош и Елена са децом: Аном (7), 
Алексејом (3) и Ирином (5). Жеља породице је да се 
баве пчеларством па је планирана помоћ у куповини 
кошница за пчеле. 

СЗС посетили 

С. Македонију  
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Радиша и Достанка Станојевић живе у Тетову са 
тројкама: Николом (18), Николином (18) и 
Наталијом (18). Радиша је инвалид у пензији, 
пореклом из Призрена. Његова супруга ради у 
маркету за минималну плату. Потребна им је помоћ у 
реновирању купатила, кухиње, столарије и 
покућства. 
 

 
 
У насељу Ново Лисиче у Скопљу посетили смо 
породицу Стошић. Породицу чин отац Горан, мајка 
Сузана и деца: Божин (7), Томислав (6), Давид (5) 
и Михајло (месец дана). Живе као подстанари од 
дечијег додатка јер нису запослени. У селу Сирково 
имају сеоско имање где имају виноград па додатан 
приход представља продаја грожђа. Потребан им је 
трактор са прикључном машином. 
 
 
 

 
 
Шеснаеста посећена породица били су 
Манојловићи, такође, из Новог Лисичета. Марко и 
Милка живе са ћеркама Екатарином (10), 
Христином (8) и Емилијом (4). Отац Марко је 
свештеник Охридске архиепископије. Кућу су 
успели донекле да среде и легализују. Потребно је 
помоћ у доградњи куће. 
 

 
 
Последња породица коју смо посетили у овој акцији 
били су Николићи из села Бујковци, општина 
Илинден. Предраг и Маја имају Анастасију (21) и 
Теу (13). Живе заједно са Предраговим братом 
Гораном, његовом супругом Данијелом и њиховом 
децом Кристином (26), Јеленом (24), Ненадом (20) 
и Јованом (17). Јелена је разведена и има дете од 
годину дана. Породица живи од надничења. 
Потребна је помоћ у материјалу за изградњу куће 
коју су започели. 
 
 

СЗС посетили 

С. Македонију  
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Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да се прикључе акцијама које 
спроводимо у Северној Македонији, како би ове 
године направили још један искорак и помогли 
ову област са највећом помоћи до сада! 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

СЗС посетили 

С. Македонију  
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Тежак је живот у лименом контејнеру, то не зна само 
онај ко није имао ту животну несрећу да у истом 
борави. Већ више од годину дана, контејнери су 
реалност и свакодневица за велику већину 
страдалника на Банији. 
 

 
 
Лимени затвори из којих људи покушавају да се 
избаве безуспешно, још од прошле године, када су ту 
смештени, наводно привремено, полако им постају 
нови дом. Тежак је живот на Банији у српским 
селима одувек био, а несрећни земљотрес је гурнуо 
народ још дубље у безнађe. Велики број породица је 
био принуђен да крене сам да решава своје стамбене 
проблеме, како зна и уме, превасходно због својих 
најмлађих. 
 
Наша организација није заборавила на свој народ, ни 
после годину дана од када је ова природна 
катастрофа била тема број један у региону. Како је 

време пролазило, народ је по обичају остајао сам са 
својом муком, без игде икога. У склопу најновије 
акције помоћи породицама на Банији, помогли смо 
породице Полимац и Тарбук, а вредност 
испоручене помоћи износила је 9.780 евра. 
 

 
 
Млади брачни пар породице Тарбук из села Доњи 
Кукурузари, помогли смо набавком три ПВЦ 
прозора и улазних врата. То је оно што смо били 
замољени да учинимо, од стране оца Ђорђа и мајке 
Михаеле, како би оспособили бар једну просторију у 
оштећеној кући, у којој би могли да живе и да 
коначно напусте контејнер и камп кућицу где су 
боравили са ћеркицом Иваном (1) и баком 
Љубицом. У ту сврху, утрошено је 800 евра. 
 

 
 
Знатно већа помоћ је стигла на адресу породице 
Полимац, коју чине вредни и предузмиљиви 
супружници Зоран и Слађана, са дечицом Петром 
(10) и Милицом (8). Са њима у домаћинству живе и 

Банијско 

безнађе  
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Зоранова мајка Мирославка и бака Зорка. Овој 
поштеној и скромној породици су обе куће тешко 
страдале у земљотресу и предвиђене су за рушење. 
Породица има своје велико пољопривредно 
газдинство, на ком су запошљавали још неколицину 
људи, а како смо сазнали, увек су били спремни да 
изађу у сусрет и помогну свакоме. Опстанак ове 
породице на свом имању у Банском Грабовцу, 
има велики значај и за целу заједницу. Стога је 
одлучено да им се помогне конкретно, већом 
набавком материјала за изградњу нове куће, која је у 
плану да се гради ускоро. Издвојено је 8.980 евра за 
набавку грађевинског материјала за завршетак 
куће. У необавезном разговору, приликом посете 
Полимцима, следеће речи мајке Слађане оставиле су 
поприличан утисак на нас: 
 
Да ли сте свесни шта сте учинили? Да ли имате 
представу шта ово значи за нас и за народ у овом 
крају? Ваша помоћ, ваше присуство овде, што је 
неко уопште дошао да види како живимо, а 
поврх свега да нам помогне и то на овај начин. 
Заиста немамо речи да вам се захвалимо за све 
што радите. Хвала вам и обавезно дођите опет 
када изградимо кућу. 
 

 
 
Последице разорног земљотреса смо имали прилике 
да видимо из прве руке у самој Петрињи, приликом 
посете некадашњем парохијском дому. Деценијски 
труд који је уложен да се направи молитвени кутак 
где су се малобројни Срби укрепљивали у једној 
импровизованој собици, која је представљала 
модерну катакомбу, а све у недостатку православног 

храма, нестао је преко ноћи. Божијом промишљу, 
како то увек бива, када паднемо у очајање, добијемо 
прекопотребно охрабрење и мотив да кренемо даље. 
Пред сам почетак пандемије корона вируса, почела је 
градња храма Св. Спиридона Чудотворца у самом 
граду. Земљотрес је успео да уруши парохијски дом, 

али је храм који је близу завршетка, остао 
нетакнут. Охрабрење за нашу малу заједницу, на 
челу са својим парохијским свештеником, да не 
одустану од борбе за опстанак на својим вековним 
огњиштима и да сачувају своју православну веру. 
 

 
 
До сада нисмо имали прилику да се уверимо уживо у 
последице овог разорног земљотреса и како то 
изгледа живот најмлађих у лименим затворима, али 
након ове посете и разговора са људима који су све 
ово преживели, јасно нам је да ће наше присуство 
и даље бити обавезно и у наредном периоду. У 
припреми је нова акција помоћи страдалном 
народу, а мотива нам свакако не недостаје. 
 
Наша улога у опстанку народа на Банији, постаје 
све већа. Позивамо вас да подржите наше 
активности на том подручју, а уједно и да 
помогнете довршетак изградње храма Св. 
Спиридона у Петрињи. 
 

СРБИ ЗА СРБЕ   
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
С ВЕРОМ У БОГА! 

Банијско 

безнађе  
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На обалама река Бањска и Јабланице у подножју 
планине Гољак налази се Сијаринска Бања. 
Увучена у клисуру, окружена бујном вегетацијом и 
повољном климом у античко доба, као део Римског 
царства, а касније и Византије имала je интензиван 
живот и густу насељеност. 
 
Данас, ситуација је другачија. Неколико стотина 
становника, од којих је половина српске 
националности, живи у тешким условима у једној 
од најсиромашнијих општина у Србији. Наша 
организација, дошла је у ове крајеве како би 
посетила породицу са чак деветоро деце! 
 
Најсрећнији смо бака и дека у Србији јер нам је 
Бог дао да имамо деветоро златних унука. 
Породица Величковић из Реткоцера коју сте 
помогли прошле године има десеторо, наша 
породица за једно мање. Ми смо највеће 
породице у општини Медвеђа – на почетку 
разговора, бака Стојанка и деда Миле Стојковић, 
упознају нас са њиховим највећим богатством. 
 

 

Да оваквe похвале нису без разлога, уверили смо се 
чим смо ушли у кућу. Армија од деветоро деце 
мирно и тихо пружала нам је руку и изговарала своје 
име и године. Процес уписивања трајао је неколико 
минута, а ми смо са радошћу могли да констатујемо 
да су нас дочекали: Бобана (19), Страхиња (17), 
Стефан (15), Лазар (13), Марко (12), Милица (8), 
Јана (6), Радомир (4) и Радоје (4). 
 
Жена и ја смо радили различите послове читав 
радни век. Плац на коме се налазимо купили смо 
пре 50-ак година и од тада кућу смо градили део 
по део. Радове које смо започели још увек нисмо 
завршили па је тренутно функционално око 100 
м2 куће, док је још 60 м2 започето али није 
довршено – говори нам деда Миле. 
 

 
 
Отац Бобан, који је током посете био на послу јер 
ради у школи као домар, мајка Валентина и седморо 
најмлађе деце живе на спрату, док двоје најстарије 
деце заједно са баком и деком живе у приземљу. 
Разлика је и на први поглед велика, па можемо рећи 
да је приземље у потпуности функционално док је 
спрат у јако лошем стању. Пропала столарија, стари 
намештај, црни зидови, попуцали ламинат испод 
кога се види голи бетон, купатило које није у 
функцији – показују нам у колико тешким и 
неадекватним условима живе ова деца. 
 
Пре свега, нама је потребна помоћ око крова јер 
није у добром стању. Такође, значила би нам 
помоћ у адаптацији унутрашњости, као и 
завршетак нових соба које су започете у другом 
делу куће – рекла нам је мајка Валентина. 

СЗС посетили 

Сијарин. Бању 
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Претпоставила сам да постите, тако да смо се 
припремили. Испржили смо рибу, а морате да 
пробате и поврће које гајимо поред куће за наше 
потребе – с осмехом на лицу, домаћини су нам 
показали колико су о свему водили рачуна. 
 

 
 

 

Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи како би деветоро најмлађих 
Стојковића добило нормалне услове за живот! 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС посетили 

Сијарин. Бању 
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У суботу 08. јануара чланови ХО Срби за Србе 
организовали су прославу поводом 30. рођендана 
Републике Српске испред цркве Св. Прокопија у 
Дворовима. Након вечерњег Богослужења 
парохијани овог мјеста преселили су се у црквени 
дом гдје је одржан концерт хора Св. Краља 
Владислава, а након тога и пројекција филма Звона 
Нотер Дама. Уз велику помоћ и подршку парохијана 
овог мјеста који су увеличали овај хуманитарни 
догађај прикупљено је 1.460 KM за помоћ 
породицама којима је помоћ тренутно најпотребнија. 
 
Да догађај добије потпун садржај, потрудили су се 
чланови организације који су приредили бакљаду и 
ватромет за памћење. Тешко је наћи ријечи којима би 
описали захвалност коју дугујемо свима вама, који 
сте својим доласком и окупљањем око наше свете 
Цркве направили нешто невјероватно! Срце нам је 
пуно што је одржан један овако диван догађај! 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо свештенству цркве 
Св. Прокопија у Дворовима и свима који су дали 
допринос у реализовању овог догађаја. Позивамо 
све људе из Дворова и околине да и даље прате 
наш рад и подржавају све догађаје у склопу 
пројекта Тројка из блока. 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

С ВЕРОМ У БОГА! 
 

30. рођендан 

Р. Српске 
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Сјајна иницијатива и успјешно спроведена акција 
нам долази из Виндзора, Онтарио. 
 

 
 
Горњи ред: Христијан Белешовски, Марко 
Добрић; доњи ред: Росана Кулиџан, Данијела 
Јелић, Маја Јелић, Ивана Ценић, Алек 
Младеновић, Марко Кричкић и Петар Братић 

 
Клуб младих дјевојака и момака под именом Српски 
студенти филантропи при Универезитету из 
Виндзора су се окупили око идеје да помогну своје 
сународнике у отаџбини. Договорили су се да 
продајом колача и пецива допринесу куповини 
нове куће за дјевојчицу Марту и њену породицу, 
који живе у селу Симићево, општина Жабари. 
 
 

Мајке и баке младих студената су прионуле на посао 
и убрзо је направљена велика количина колача, које 
су студенти уредно спаковали за продају. 

Дистрибуција и продаја је уродила плодом, када 
је 13. фебруара прикупљено 2.063 долара. 
 

 
 
Горњи ред: Марко Добрић; доњи ред: Росана 
Кулиџан, Ана Јоксић, Маја Јелић, Ивана Ценић, 
Алек Младеновић и Петар Братић. (недостаје 
Данијела Јелић) 
 
Захваљујемо се срчаним студентима, мајкама, бакама 
и донаторима, који су подржали ову иницијативу. 
Младићи и дјевојке из Виндзора су показали 
ентузијазам и велику љубав како се воли свој народ. 
Јер, aко свако уради онолико колико је способан, 
неће народ пропасти (Вук Караџић).       
 

 

Слаткишима 

за топли дом! 
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Тог ветровитог викенда 19. фебруара домаћин 
турнира било је спортско удружење Брод марина у 
Батајници. На овом чувеном сплаву се окупљају 
људи активни у разним дисциплинама, а овог пута је 
на ред дошао пикадо. Да им је ово ужа специјалност 
показали су невероватним одзивом и узбудљивим 
турниром до самог краја. Укупно је било 42 
такмичара и прикупљено 36.987,07 дин. 
 
На ободу Батајнице, там’ у зони два, На сплаву 

што пркоси сили Дунава, Скупише се Срби к’о и 

увек радо Мислећи на друге, играше пикадо 
 

 
Главна конкуренција им је била екипа из Коцељева, 
али су домаћини оправдали улогу фаворита и пехар 
задржали у Батаји.  Скромно треће место припало је 
такмичару из Коцељева тако да ни они нису отишли 
празних руку кући и надамо се да им је то само 
додатна мотивација да учествују и на неком 
следећем турниру. За најбољег стрелца обезбеђена је 
и награда у виду нових пикдао стрелица. 
 
 
Победници:  

1. Филип Симић 
2. Милош Билић 
3. Новица  Лукић 

 

 
 
И поред многобројних притисака са стране наши 
обучени волонтери су успели да спроведу такмичење 
у складу са свим правилима и без икаквих проблема. 
 
Захваљујемо се свима на учешћу и доброј забави! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Пикадо у 

Батајници 
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Скафандери, зимске рукавице те капа Нема Предаје 
и спремни смо да на сњежним стазама наше 
олимпијске љепотице уживамо на Вучку из блока. 
Овај догађај, трећи пут по реду, Хуманитарна 
организација Срби за Србе организовала је 12. и 13. 
фебруара  на стазама Пољице. Ове године, Јахорина 
је блистала хуманошћу јер је сакупљено рекордних 
7.745,68 КМ. 
 
За разлику од прошле године када смо на Јахорини 
доживјели есктремно тешке услове и сњежну 
мећаву, овај пут, осјетили смо чаробни амбијент. 
Поносни високи четинари окићени пахуљама, 
хиљаде скијаша, смијех, звук сударања скија на 
уласку у гондолу, сунце на којем свјетлуцају 
иглице снијега, пуцкетање сњежног покривача 
под ногама и звуци музике који су одзвањали са 
нашег штанда који је био постављен одмах поред 
гондоле на Пољицама, привукли су многобројне 
учеснике. 
 
Укупно 86 такмичара је узело учешће у догађају, у 
суботу 44 такмичара и у недјељу 38, гдје су у 
вечерњој трци у суботу снаге одмјерили само 
сениори, међу којима су три најбоље пласирана 
такмичара били Лана Благојевић на првом, Васо 
Елез на другом и Душан Мачкић на трећем 
мјесту. 
 
Недјеља је била дан у коме су наши најмлађи 
такмичари имали могућност да се докажу у скијању 
али и у хуманости. Три најмлађа учесника били су 
Саша Савичић, Матија Марјановић и Дамјан 

Полић који су међусобно раздјелили медаље 
намјењене најмлађим учесницима. 
 

 
 
Такође посебне медаље биле су намјењене дјеци која 
су својим умјећем у скијању и оствареним 
временима заузели прва три мјеста у категорији 
дјеце, а то су: шампионка Сара Јововић, затим 

вицешампион Владимир Костовић и бронзани 
Марко Курбаса, сви они су показали су завидно 
умијеће кроз стазу и показали да су већ шампиони 
који ће освајати и  покорити  све планинске врхове. 
 
Наравно и у недјељу посебну категорију су чинили 
сениори, од којих је суботњи вицешампион Васо 
Елез у недјељу остварио најбоље вријеме и заузео 
прво мјесто, пратили су га другопласирани Милош 
Короман и трећепласирани Младен Куљанин. 
 

Вучко из блока 

на Јахорини 
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Осим злата и пехара које је освојио Васо, дугујемо 
му и велику захвалност за промоцију догађаја коју је 
радио на нашој олимпијској љепотици. У 
препознатљивој плавој  јакни ски школе Snow Art 
наш шампион је данима прије догађаја продавао 
купоне и вршио пријаве такмичара. 
 
Сваки труд даје резултат. Зато сте на нашем 
штанду могли затећи само насмијана и сусретљива 
лица, од бутика до инфо штанда, али сви су најбоље 
упамтили нашег брата Гилета који је са чашом 
ракије или чаја, дочекивао скијаше послије спуста. 
Посебно су се прославиле наше капе Нема Предаје, 
па сте мало-мало могли налетјети на некога ко их 
носи. На све четири стране свијета, дува вјетар са 
Јахорине, а Руси, Словенци, Хрвати, Французи и 
заиста многобројни други, прилазили су нам 
заинтересовани за причу ХО Срби за Србе и давали 
добровољни прилог. 
 
Посебну сазхвалност дугујемо нашим волонтерима 
из источног дјела Републике Српске којих је, Богу 
хвала, сваке године све више. И овај пут, 
неустрашиво су засукали рукаве и организовали 
овако спектакуларан догађај. Ништа им није било 
тешко, јер их је водила мисао и жеља да помогну 
својим сународницима, да шесточланој породици 
Крунић обезбиједи топао и властити дом. 
 
Велику захвалност дугујемо руководству ОЦ 
Јахорина, који су нам и ове године обезбиједили све 
услове за организацију догађаја као и нашем 
дугогодишњем техничком спонзору Студију Виво, 
који нашим донаторима широм свијета омогућава 

годинама уназад својим кадровима, видео снимцима 
и сликама да се осјећају дио ове јако лијепе приче. 
 
Захваљујемо се и нашим поносним спонзорима:  

 Општина Пале 
 Хотел Небојша 
 Апартмани Камаву 
 Ресторан База 
 Дискавер Јахорина 
 Ресторан Крчма 
 Ски школа „ICE“ 
 Black and White 
 Гријањеинвест 
 Сарајевоинвест 
 Сантинг Д.О.О. 
 Ски школа Макс 
 Infline 
 Кафе Ребус 
 Борд Јахорина 
 Ски школа Пољице 
 Електродистрибуција Пале 
 Водовод Пале 

Донаторима:  
 

 Ристић Срђану 
 Елек Урошу 

 
Те нашим техничким спонзорима:  
 

 ОЦ Јахорина 
 Виво Студио 
 Рајска Врата 
 Ски школа “Snow Art” 
 Ресторан Централа 

 
Захваљујемо се од срца свим учесницима, 
пријатељима, волонтерима, спонзорима, 
донаторима који су били дио незаборавног 
догађаја. Догодине на Јахорини! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Вучко из блока 

на Јахорини 

Вучко из блока 

на Јахорини 
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Након веома успјешне прославе 30. Рођендана 
Републике Српске у порти храма у Дворовима наша 
екипа је одлучила да настави са пројектима и 
организује 14. фебруара  Пикадо из блока у локалу 
Наше сокаче.  
 
Сјајан одзив у виду 24 такмичара и прикупљених 
360 КМ донација учинио је овај турнир и више него 
успјешним. 
 
Прва три мјеста заслужено освојили су: 
  

1. Саша Перић 
2. Драган Благојевић 
3. Душко Божић 

 

 
 

 
 
Захвљујемо се од срца свим учесницима, гледаоцима 
и пријатељима што су својим присуством и учешћем 
обогатили догађај. Такође велико хвала власнику и 
особљу локала Наше сокаче на уступању истог. 
Дјеца су наша будућност!   
 

 

Други догађај 

у Дворовима 
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У брчанској Цркви Свете Мученице Недеље су 
уочи Великог поста, у недељу, 6. марта, одржане 
Палачинке из блока, јединствено дружење за све 
парохијане и пријатеље. Вриједне руке домаћица, 
море палачинки, покоја кафица, разговор и дјечији 
осмијеси били су довољни сами по себи, али је поред 
тога на овом догађају за помоћ социјално угроженим 
породицама прикупљено 262 КМ! 
 

 
 
Уз извјештаје о раду Срби за Србе, повео се и 
разговор о даљим плановима, створена нова 
пријатељства и савезништва, те договорене акције у 
овој години. 
 
Нема сумње да ће Брчко и ове године показати 
хуманост на бројним догађајима из блока. 

 

 
 

 
 

 
 

Палачинке из 

блока - Брчко 
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У среду 16. фебруара у Источном Сарајеву одржана 
је утакмица 12. кола Прве лиге Републике Српске 
у СРЦ Славија у кошарци!  
 
Преко 300 гледалаца присуствовало је утакмици, а од 
продаје карата укупно је прикупљено 619 КМ које ће 
бити усмерене за помоћ вишечланим продицама. 
 
ОКК Славија пружа већ пуне четири године 
подршку хуманитарној организацији Срби за Србе и 
наставиће то и да ради у наредним годинама.  
 
Поносни на досадашњи рад са надом да ће се прича 
развити још више у Источном Сарајеву. 
 

 
 
Захваљујемо се од срца ОКК Славији управи, 
играчима, као и свима који су пружили подршку! 
 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Кошаркаши 

Српске за СЗС 
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Центар кафе из Грачанице, био је још једном 
домаћин хуманитарне журке, под називом Журка из 
блока која је одржана у четвртак 24. фебруара. На 
хуманитарној журци прикупљено је 94.500 динара, а 
сав новац биће усмерен за породицу Лолић. Живот 
Призренке Биљане Лолић тешко да би се речима 
могао описати. Самохрана мајка са четворо деце, 
живе у кући која се распада и споља и унутра од 
влаге. Захваљујемо се Слободану Боби Ракић који 
је својим репертораом улепшао вече и допринео да 
атмосфере током целе вечери буде незаборавна. 
Такоже захваљујемо се и Центар кафе-у, као и свима 
онима који су подржали овај догађај.   
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Журка у 

Грачаници 
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Сезона Пикада из блока у пуном је јеку у 
Бањалуци. Да је ствар прешла на још озбиљнији 
ниво, говори и чињеница да смо овај пут догађај 
организовали у сарадњи са професионалцима – 
Пикадо клубом Бања Лука. Турнир је одржан у 
суботу, 5. марта, у просторијама клуба при 
угоститељском објекту Стари ловац. Прецизност, 
стрпљење, техника бацања, одлична атмосфера, јака 
конкуренција али испред свега, хуманитарни 
аспект дoгађаја, oбиљежили су још један турнир у 
граду на Врбасу. 
 

 
 
Иако је борба за медаље била напета и неизвјесна, 
међу много спретних и искусних такмичара, до 
самог краја стигла су њих тројица: Илија Ћато, 
вишеструки освајач наших турнира, Милорад 
Вујинић те Саша Врљановић. На самом догађају 
прикупљено је 417 KM! 

 
 
Овом приликом се захвљујемо Пикадо клубу 
Бањалука на феноменалном догађају, хуманости и 
сусретљивости. Даће Бог да у будућности 
организујемо прегршт оваквих догађаја. 
 
Бањалука наставља да ниже турнире. Позивамо вас 
да својим присуством увеличате и наше наредне 
догађаје којих ће засигурно бити још много. Не 
одустајемо од хуманости, од борбе за боље сутра јер 
– НЕМА ПРЕДАЈЕ, ДЈЕЦА СУ НАША 
БУДУЋНОСТ! 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Пикадо у 

Бањалуци 
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У недељу 20. фебруара група омладинаца из 
Приједора организовала је меморијални турнир у 
билијару у билијар клубу Barwood,  у знак сећања на 
великог пријатеља и обожаваоца овог спорта Бориса 
Бабића, који је 31.10.2021. године у саобраћајној 
несрећи изгубио живот. 
 

 
 
Организатори турнира Ћорће Љубичић, Боро 
Малинић и Борислав Симић одлучили су да турнир 
буде хуманитарног карактера, па су тако сав новчани 
прилог са турнира донирали хуманитарној 
организацији Срби за Србе. На крају вечери укупно 
је прикупљено 189,50 KM! 
 
Захваљујемо се свима од срца на учешћу и 
подршци! 

 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Турнир у 

Приједору  
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Након краће паузе поново смо се окупили код наше 
браће у Кафе Елементу и тако отворили сезону у 
Бањалуци што се тиче бацања стрелица. У недељу 
20. фебруара бацали смо стрелице за боље сутра 
породице Мајкић из Пискавице. Помоћу 
контизација за турнир, добровољних прилога као и 
донацију од власника локала скупљено је 475 КМ. 
 
Укупно пријављено 35 такмичара, који показују од 
догађаја до догађаја да је пикадо у Бањалуци скочио 
на већи ниво у односу на претходне године. 
 

 

Укупно пријављено 35 такмичара, који показују од 
догађаја до догађаја да је пикадо у Бањалуци скочио 
на већи ниво у односу на претходне године. 
 
Освојено прво мјесто као и позлаћени пехар од пар 
килограма кући је однио Срђан Пејић. Друго мјесто 
освојио је Душан Ратковић који је најучестали 
такмичар Пикада из блока гдје год да се он одржава, 
од Козарске Дубице па до Теслића. Треће мјесто је 
освојио Ђорђе Малић. 
 

 
 
Да кафана отвара нова врата и познанства се поново 
испоставила као тачна и уз хладно пиво са Илијом 
Ћато оснвачем Пикадо клуб Бања Лука договорена 
сарадња. 
 
Хвала свим учесницим турнира као и екипи из 
Кафе Елемент. Нема Предаје! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Пикадо у 

Бањалуци  
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У среду 9. марта одржан је Пикадо из блока у 
Макс бету у Београду, где се окупио велики број 
љубитеља пикадо турнира, али и пријатеља који су 
желели да подрже хуманитарни догађај. Укупно 36 
такмичара пријавило се за турнир, на  којем се 
прикупило 35.280 динара од учешћа и добровољних 
прилога. 
 

 
 
После дуге и неизвесне борбе, Миро Попара освојио 
је прво место и узео пехар, док је друго место заузео 
шампион из блока Марко Сарић, наш 
дугогодишњи саборац који поред великог срца и 
љубави према хуманитарној организацији Срби за 
Србе воли и да осваја медаље на свим нашим 
хуманитарним догађајима, и треће место припало је 
Стефану Бојовићу.  
 
Честитамо победницима! 
 

 
 

 
 
Хвала свим учесницима и гостима што су својим 
учешћем увеличали овај турнир. Позивамо све 
људе добре воље у Београду и околини да нас 
прате и подрже у следећим акцијама којих ће ове 
године бити још више! 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Пикадо у 

Београду  
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Дана, 6. марта, са почетком у 14 часова и 15 минута 
у просторијама кафе бара Зодиак у Добоју одржан 
је хуманитарни Квиз из блока. Догађај је реализован 
од стране хуманитарне организације Срби за Србе, а 
уз помоћ пријатеља и волонтера. За нешто мање од 2 
сата Добојлије су сакупиле 380 КМ, које ће бити 
преусмјерене за помоћ вишечланим породицама. 
 

 
 
У једној изузетно пријатној атмосфери учествовало 
је 10 екипа, а свака екипа се састојала од 4 члана. 
Питања су читана једно по једно, а одговори су се 
уписивали на папире који су били додијељени 
екипама. Неизвијесност је трајала до самог краја, а 
побједу је однијела екипа Велком. Прве три екипе 
награђене су медаљама, а првопласирана екипа 
поред медаља добила је и пехар. 
 

Поредак прве три екипе је сљедећи:  
1. Екипа Велком - Александар Пиваш, 

Гаврило Гостић, Драган Арсић и Никола 
Ђурановић 

2. Екипа Каћушка - Горан Остојић, Марко 
Томић, ,Стефан Живковић и Слободан 
Божановић 

3. Екипа 053- Марко Станишић, Немања 
Стјепановић, Бојан Кршић и Душан Гогић 

 

 
 
Захвљаујемо се свим екипама на учешћу и 
хуманитарном прилогу, као и осталим људима 
који се нису такмичили, али су одлучили да 
добровољним прилогом помогну рад хуманитарне 
организације Срби За Србе. Посебно се 
захваљујемо кафе бару Зодиак на уступљеном 
простору и коректној сарадњи. Позивамо све 
Добојлије и оне који се тако осјећају да наставе да 
прате наш рад и да нам се придруже у неким од 
наредних активности. 
 

 

Квиз из блока 

у Добоју  
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Након веома успешне године за Футог, где је 
организовано четири догађаја Пикадо из блока, 
Хајдучке игре, Свадба из блока, Рођендан из 
блока и прикупљено 3.118 евра, 06. марта отворена 
је сезона догађаја за нову календарску 2022. годину. 
Домаћин још једног Пикада из блока била је добро 
позната Кафана код Стрикана, где се окупио 
велики број љубитеља пикада, пријатеља и 
волонтера организације. Сви заједно, добровољним 
прилозима успели су то вече да сакупе 67.380 
динара за помоћ вишечланим породицама. 
 
Навикнути на гостопримство породице Петковић и 
овај пут поред добре атмосфере и прелепог дружења 
столови су били пуни разноврсне хране и 
најукуснијх пита испод сача Код Стрикана. 
 

 
 
Играо се Марк 21 у паровима, за учешће се 
пријавило више парова који су се до самог краја 
борили за медаље. Победници пикадо турнира у 
Футогу су:  

1. Чобанова брвнара 
2. Плићекрс 
3. Тамо неки Каћ 

 
 

 
 

 
 
Захваљујемо се од срца свима на подршци и 
учешћу, посебно хвала породици Петковић на 
несебичном давању за оне којима је помоћ 
потребна. Видимо се на Хајдучким играма у 
Футогу 5. јуна! 

Отворена 

сезона у Футогу 
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Никола Јовић издавач збирке песама Арсен 
покренуо је 13. децембра хуманитарну акцију - 
Књига за осмех, где је сав приход од продаје 
уплатио на рачун организације Срби за Србе. Сви 
заинтересовани имали су прилику да уплатом од 
500 динара добију нову збирку песама Арсен. Први 
део хуманитарне акције Књига за осмех, успешно је 
завршен 16. марта, након што је сакупљено 80.000 
динара за помоћ породици Јовичић - Новаковић 
из села Симићево, општина Жабари, за потребе 
изградње куће. 

 
Други део акције ће се остварити на предстојећим 
промоцијама књиге где ће се такође сакупљати 
новац за ову или неку другу породицу, сходно 
потребама и плановима организације, а 
претплатницима који су до сада уплатили почеле су 
да се шаљу књиге. Сав приход од продаје књиге иде 
у хуманитарне сврхе, а свој примерак можете 
набавити код издавача, Николе Јовића. 

 
 

 
 
Захваујемо се од срца свима на подршци! 

 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Књига за 

осмех 
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Први Пикадо из блока ове године у Лозници 
организовала је екипа из кафића Блу Најт са 
Шабачког пута, 13. марта. Добра и сјајна екипа која 
долази на све наше акције скупила се у култном 
кафеу са циљем да се укључе у наш рад! Преко 50 
људи се оккупило од чега 20 такмичара у 
дисциплини 301. 
 

 
 
Добро познати ривали надметали су се за медаље, а 
на крају вечери победници су били:  

1. Стефан Радић 
2. Немања Павловић 
3. Миодраг Стојнић 

 
Након пикада одржана је по први пут занимљива 
акција Лутрија из блока! Наши пријатељи донирали 
су преко 20 поклона које смо извлачили из шешира. 
Пријава за лутрију била је 500 динара, а награде су 
биле јако занимљиве, књиге, дресови, ваучери за 
шишање и масажу, картон јаја, фазан, спа ценар. 
 
 

 
 
На крају вечери од котизација са пикадо турнира и 
лутрије, као и од проценат од продатог пића укупно 
је прикупљено 52.400 динара! Захваљујемо се 
свима још једном од срца на помоћи да успешно 
буде реализован још један хуманитарни догађај!   
 

 

Пикадо у 

Лозници  
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У недељу 20. фебруара одржан је Квиз из блока у 
Либертас пабу у Бијељини. Учествовало је 7 екипа, 
са по 3 члана. Квиз се састојао из 4 области: 
историја, географија, књижевност и спорт. На самом 
догађају прикупљено је 190 КМ за социјално 
угрожене породице. 
 

 
 
После првог круга екипа Горан Даблин је имала 
највећи број бодова, док су екипе Бркови и 
Типстери имали једнак број бодова. За одређивање 
другопласиране екипе у баражу такмичења, екипе 
Бркови и Типстери добили су 4 нова питања, из сваке 
области по једно.  
 
Након неизвјесне борбе, епипа Типстери је за један 
бод била боља од екипе Бркови и освојила је друго 
мјесто, док је треће мјесто припало екипи Бркови. 
 
Велику захвалност дугујемо Либертас пабу који 
нас увијек лијепо угости.  
 
ДЈЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Квиз из блока 

у Бијељини  
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Још радосних вијести стиже нам из Виндзора у 
Канади! У недељу, 20. марта, у подруму цркве 
Грачаница приређен је посни ручак, након Свете 
Литургије. 
 

 
 
Овај догађај организован је у сарадњи Удружења 
српских студентских филантропа (АССП) и 

Хуманитарне организације Срби за Србе Канада 
и њихових чланова из Виндзора. Чланови АССП 
групе: Петар Братић, Маја Јелић, Данијела Јелић, 
Росана Кулиџан, Ивана Ченић, Алек 
Младеновић, Марко Добрић, Ана Јоксић били су 
ту да помогну Дари Гидак, Александри Мирковић, 
протиници Катарини Вранић и Ђуји Кричкић 
које су биле главни кувари за овом приликом. 
 
 

 
 
Отац Владимир Вранић благословио је скуп и дао 
велику подршку иницијативи младих. Ручак је био 
добро посјећен. Многи парохијани уживали су у 
дружењу уз укусну трпезу. Сто са слаткишима, 
такође, је био веома импресиван. Износ од 3.365 
долара прикупљен је за Хуманитарну 
организацију Срби за Србе Канаде како би се 
пружила подршка сиромашним српским 
породицама на Балкану. 
 
Желимо да се захвалимо свима на присуству и 
доприносу овом добротворном ручку. Посебно се 
захваљујемо најмлађим дјечацима и 
дјевојчицама што су поставили столове и 
помогли родитељима који су вриједно радили у 
кухињи. 
 
Српска православна црква Грачаница у 
Виндзору је благословена што има овако вриједну 
омладинску групу. Њихова будућност је у добрим 
рукама! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Великопосни 

ричак  
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Добро познато место за окупљање и организовање 
хуманитарних догађаја The Tall Man Pub у Шиду 
окупио је 13. марта љубитеље бацања стрелица. 
Пикадо из блока одражан је уз присуство преко 50 
људи који су својим новчаним прилозима прикупили 
28.150 динара за помоћ вишечланим породицама. 
 
После дуге и неизвесне борбе, следећи 
такмичари су се окитили медаљама :  
 

1. Никола Благојевић 
2. Воја Јеремић 
3. Александар Ковинчић 

 

 
 
 

Хвала свим учесницима и гостима што су својим 
учешћем увеличали овај турнир. Позивамо све 
људе добре воље из Шида и околини да нас прате 
и подрже у следећим акцијама којих ће ове године 
бити још више! 
 

 
 

 
 

Пикадо из 

блока у Шиду  
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Хуманитарна организација Срби за 
Србе прикупила је од новембра 2005. до марта 
2022. године 8 милиона евра донација којима је у 
претходних 16 година обезбеђена вредна помоћ за 
преко 2.900 социјално угрожених породица које 
заједно броје више од 14.500 деце широм Балкана. 
 

 
 
Од првог милионског корака за који је било потребно 
скоро девет година, до осмог који је дошао за само 
пет месеци, Хуманитарна организација Срби за Србе 
наставила је да корача ка постављеном циљу – да 
свако српско дете има нормалне услове за живот! 
 
Уз слоган – Деца су наша будућност – ка 
заједничком циљу кренуло је и преко 50.000 
донатора из Србије, региона и света који 
неуморно, из месеца у месец, допремају вредну 
хуманитарну, материјалну и економску помоћ за 
социјално угрожене породице. 
 

 
 
Захваљујући оваквој подршци, велики број породица 
данас живи у својим топлим домовима, деца 
спавају у новим креветима, имају купатила, белу 
технику, струју, воду, кровови више не 
прокишњавају. Много је деце која су по први пут 
добила своју собу, радни сто, плакар, играчку или 
рачунар. Створени су услови за правилан психо-
физички развој неколико хиљада деце, што на 
најбољи начин показује значај покренуте 
хуманитарне мисије. 
 
Поред директне материјалне помоћи породицама, у 
више наврата помоћ је пружана и народним 
кухињама, амбулантама, породилиштима и 
болницама, вртићима, основним и средњим 
школама, сеоским заједницама и другим 
институцијама које су намењене већем броју 
људи, посебно у срединама где је опстанак 
српског народа доведен у питање. Такође, помогли 
смо логистички и на друге начине реализацију и 
многих других акција чија вредност премашује 
више стотина хиљада евра. 
 
На крају, упућујемо захвалност свим приложницима, 
волонтерима, медијима, члановима и пријатељима 
Хуманитарне организације Срби за Србе који су у 
последњих 16 година новчаним прилозима, 
слободним временом, братољубљем и 
добротољубљем изградили поверење у заједнички 
добротворни рад. 
 
Позивамо све да наставимо даље јер је још више 
породица које са надом чекају на нашу братску 
руку помоћи! 

8 милиона за 

само 5 месеци 
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После Пожеге, Бијељине, Србобрана, Батајнице, 
Бањалуке, Футога и Београда Пикадо из блока је 
ове године стигао у Нови Сад. Кафе Атријум, који 
се налази у Универзитетском кампусу и који је место 
окупљања многих студената који паузу између 
предавања и слободно време користе како би се ту 
дружили, заједно учили и спремали испите и 
колоквијуме, у четвртак 10. марта је био домаћин 
хуманитарног турнира у пикаду. На самом турниру 
прикупљено је 28.570 динара које ће бити 
намењене за помоћ најугроженијим породицама. 
 
Један од учесника је био и Бане, који је 
присуствовао многим хуманитарним догађајима 
наше организације и о овом турниру је имао само 
речи хвале: 
 
Мислим да је овај турнир прилика да се сви људи 
великог срца друже и покажу своју хуманост. Драго 
ми је што је турнир протекао уз поштену игру и 
фер-плеј и што су на самом турниру присуствовали 
људи свих генерација. Кад год будем у могућности 
присуствоваћу догађајима у организацији ХО Срби 
за Србе да дам свој мали допринос како би ова 
дивна прича трајала. 

 
Уз дружење, шалу и неизвесност у игри 501 прошао 
је овај Пикадо из блока, а на крају су се међу 35 
пријављених учесника најбоље показали:  

1. Стефан Секулић 
2. Андреј Лазић 
3. Алекса Аћански 

 
 
Захваљујемо се од срца свима на подршци и 
учешћу, пратите термине догађаја на календару и 
не пропустите прилику да уживате са хуманим 
људима. НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ!   
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Пикадо у 

Новом Саду  
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У изузетно фер и спорсткој атмосфери на крају самог 
такмичења славили су чланови Омладинског 
рукометног клуба Козара, који су наступили под 
називом Сенфини пулени. 
 

 
 
 

Квиз на којем је учешће узело седам екипа састојао 
се од осам категорија са по пет питања у свакој 
области. Посљедња осма категорија посебно је 
посвећена Србима и хуманитарној организацији 
Срби за Србе. 
 

 
 
Захваљујемо се свима на подршци и видимо се на 
следећим догађајима! Нема предаје! 
 

 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 
 

Квиз у 

Градишци  
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У суботу 12. марта по други пут одржане Караоке 
из блока у Минхенском српском клубу Бања Лука. 
Баварска престоница је опет показала љубав према 
српском народу и уз певање и дружење прикупљено 
је 1.260 евра. 
 
Дружење, српска музика и игра свим окупљенима 
загрејало је срца, а ово је само један од догађаја 
планираних за ову годину у Минхену. 
 

 
 

Захваљујемо се нашем прослављеном 
репрезентативцу Игору Ракочевићу који је донирао 
дресу који је продат на аукцији. 
 
Захваљујемо се свим пријатељима и учесницима 
и позивамо све да нас и даље пратите, јер нас до 
краја године очекују пуно догађаја у Минхену.   
 

 
 

 
 
 

Друге караоке 

у Минхену  
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Фризерски салон Код Даче у Лозници је не само 
аутентично место, деци омиљено, већ и центар за 
јачање СЗС приче у западној Србији. Поред тога што 
је сјајан фризер, Дачо је и дугогодишњи члан наше 
организације, увек препун позитивне енергије и 
нових идеја који је од 14. до 20. фебруара укључио 9 
фризерских и 2 козметичарска салона у хуманитарну 
акцију Шишање из блока, који су прикупили 
невероватну цифру од 209.870 динара. 
 
Посебном свежином и срдачношћу град на Дрини 
одисао је у недељи шишања, када су се фризерски 
салони: Image, Марко Поло, Бум, Бане, Давид, 
Галама, Јосипа, Д-Лајн, Додо, Ђоле, козметички 
салони Револушн и Миленијум удружили и 
шишали, фенирали, улепшавали људе и сав приход 
од зараде приложили у хуманитарне сврхе. 
 

 

Морамо издвојити суботу 19. фебруар када је код 
Даче шишање почело рано ујутро уз звуке 
хармонике браће Репић, који су испуњавали 
музичке жеље свим присутним пријатељима и 
муштеријама. Ово дружење се наставило у 
понедељак у чувеном кафе Локалу код брата 
Владана, где се крчкао гулаш и до касно у ноћ 
наставило дружење. 
 

 
 
Захваљујемо се од срца свим фризерским и 
козметичарским салонима, хармоникашима 
браћи Репић, пријатељима, муштеријама и свима 
онима који су подржали овај догађај. Позивамо 
све да наставе да нас прате, јер нас до краја 
године очекује пуно нових и лепих догађаја у 
Лозници! ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

Шишање у 

Лозници  
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Чланови хуманитарне организације Срби за Србе из 
Зворника су 15. марта организовали свој први 
догађај у 2022. години. У питању је био Пикадо из 
блока, који се одржао у билијар клубу Диамонд у 
Зворнику.  
Учествовало је укупно 36 такмичара и том приликом 
је прикупљено 410 КМ. 
 
Побједнички пехар припао је Мили Бошњаковићу, 
друго мјесто је заузео Чедо Зољић, док је бронзана 
медаља завршила око врата Данијела Кењића. 
 

 
 

Такмичарски дух је ипак био у другом плану ове 
вечери, добро дружење је испливало у први план, 
и надамо се да ће то бити подстрек да се следећи 
пут окупи још више људи добре воље у нашем 
граду. Позитивној атмосфери и одличном 
дружењу су својим присуством допринјели и 
чланови наше организације из Лознице. 
 

 
 
Пикадо из блока уз Биоскоп из блока су само 
увертире за највећи, уједно и најпопуларнији 
догађај који се одржава на Видовдан, тачније 28 
јуна. На тај велики православни празник град 
Зворник ће бити домаћим Тројке из блока. 
 

 

Пикадо у 

Зворнику  
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У недељу, 27. фебруара, Ruggers Hub био је мали да 
прими све љубитеље обарања руку који су се на 
позив наше организације одазвали и узели учешће у 
првом хуманитарном обарању руку до сада. 
 

 
 
Обарање руку спада у једну од најстаријих физичких 
дисциплина, добра техника у обарању руке почиње 
одговарајућим положајем стопала (једним напред, 
једним назад). У мечу десном руком, десна нога 
треба да иде испред и обрнуто. Палцем је потребно 
ухватити противника за што вишу позицију на 
његовој шаци. Потребно је предвидети стратегију 
противника и неопходно је све време одржавати 
повратни притисак повлачењем руке уз тело. Такође 
обарач мора да помера руку и тело истовремено као 
један склоп да би постигао максималну снагу. 
Постоји много различитих техника у обарању руке, 
три су основна: Hook, Toproll i Press. 

За победнички пехар надметало се 17 мушких 
учесника, 6 девојка и 3 дечака, а на самом турниру 
се сакупило 16.370 динара, сва средства биће 
усмерена за помоћ вишечланим породицама. 
Најбољу технику у обарању руку имали су: 
 
Победнице:  

1. Ивана Томашевић 
2. Тамара Максимовић 
3. Александра Косовац 

 
Победници:  

1. Ненад Самолов 
2. Бокац 
3. Божидар Србуљ 

 
У ревијалној дечијој групи, најјачи био је 

Марко Барбулов.  
 
У ревијалној дечијој групи, најјачи био је Марко 
Барбулов. 
 

 
 

 
 
Хвала свима који су помогли организацију овог 
турнира, свим учесницима и гостима, а пре свега 
Ruggers Hub и Градском рагби клубу Вршац. 

Обарање руку 

у Вршцу  
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Зимске, хуманитарне коцкице из краја успјешно су 
одржане по други пут 13. марта на Богдановић 
плацу у Бијељини! Поред одлична атмосфере, игре 
и супер дружења, хумани играчи прикупили су и 250 
КМ које ће бити усмерене за помоћ породици из 
околине Бијељине. 
 
Укупно 8 пријављених екипа, од којих су после 
дуге и неизвјесне борбе прва три мјеста заузеле 
екипа:  

1. Плац 
2. Богдановић 
3. Ноћни клуб Хангар 

 

 
 
Велико хвала учесницима и публици, још једно 
добро дело уписано у . КАКО ЧИНИЛИ, ТАКО 
НАМ БОГ ПОМОГАО! 
 
Видимо се на љетњим коцкицама које ћемо 
организовати на отвореном. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 

 
 

 
 

 

Коцкице у 

Бијељини  
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Екипа наших волонтера из Теслића изванредно је 
започела и ову годину и не престају одушевљавати 
својим залагањем. Догађаји се већ увелико нижу, а 
нико другачије није ни помишљао! Након 
величанствене Фуце из блока, која је и рођена у 
овом граду, одржани су Билијар из блока те 
Триатлон из блока. 
 

 
 
Билијар, други по реду догађај, одржан је 27. 
фебруара по први пут у кафе бару Весело вече са 
почетком у 13 часова. Како и сам назив локала каже, 
забаве, смијеха и пјесме није мањакало, као ни  
такмичарског духа. Пријављено је 20 играча, а прва 
три мјеста освојили су: Срђан Тодоровић, Горан 
Кузмановић те Игор Томић. На овом догађају 
сакупљено је 226 КМ, а Весело вече се показало као 
одличан домаћин. 

Навикли смо на то да у овом граду, чим се завшри 
један догађај, волонтери одмах планирају други. 
Тако је недјеља 27. фебруара била резервисана за 
Триатлон из блока. Догађај се одржао у кафе бару 
Бамби са почетком у 18 часова. И овај пут, била је 
ту добро уиграна теслићка дружина. Учестовало је 
осам екипа, а прво мјсто су заузели М&М, друго 
мјесто Бамби, а треће Чукс. На трећем догађају у 
Теслићу сакупљено је 156 КМ. 
 

 
 
Град на Усори пуном снагом спрема феноменалне 
догађаје у наредном периоду, наши теслићки 
волонтери помјерају границе! Захваљујемо се 
свима на подршци и видимо се на догађајима! Нема 
предаје! 
 

 

Теслић ниже 

догађаје  
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После мало дуже паузе, одржали смо 20. марта 
Пикадо из блока у Руми. Кафе Република и овог 
пута био је наш домаћин. На самом турниру поред 69 
такмичара окупио се и велики број љубитеља 
хуманитарних акција спортско хуманитарог пројекта 
Тројка из блока који су навијали до самог краја 
такмичења. 
 

 
 
Подршка је стигла из Београда, Сремске 
Митровице, Лаћарка, Пећинаца, Новог Сада, 
Каћа и Футога. Сви окупљени су уживали у добром 
проводу, а захваљујући свима успели смо да 
прикупимо 61.160 динара. 
 
Победници Пикадо турнира у Руми су:  

1. Воја Јеремић 
2. Урош Цвијетићанин 
3. Никола Ракић 

 
 

 
 
Злато је отишло у Лаћарак, сребро у Каћ, а бронза је 
остала у Руми. 
 
Још једном се захваљујемо нашим пријатељима из 
кафе Републике, као и свим учесницима и гостима. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо се игра 

у срцу Срема  
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Бања Лука као највећи град Републике Српске из 
године у годину наставља са позитивном традицијом 
организовања великог броја хуманитарних догађаја, 
у којима предњаче турнири у пикаду. Ништа мање 
нису важна ни надметања у стоном фудбалу. 
Слиједећи овај тренд, хуманитарни конвој забаве и 
дружења 12. марта своје мјесто нашао је по први пут 
под кровом  најпознатијег студентског кафића у 
Бањалуци, популарном КСБ-у. 
 

 
 
Пикадо из блока заједно са стоним фудбалом 
закуцао је на врата кафића смјештеног у приземљу 
Другог павиљона Студентског центра Никола Тесла, 
мјеста најбоље кафе за предах од вишесатног учења 
и најповољнијих цијена провода. Да се догађај 
одржава у студентском духу, потврдила је и 
позитивна атмосфера која је пратила цјелодневно 
дружење. Прикупљена сума донација, како од 
котизација за турнир, тако и од добровољних 
прилога износила је 290 КМ. 

У вјештинама прецизног гађања стрелицама, 
доказивало се укупно 35 такмичара од којих су 
најуспјешнији били: 1.  

1. Илија Ћато   
2. Дамјан Зељковић  
3. Стеван Матичић 

 
У стоном фудбалу свој траг од укупно 10 екипа, 
као најбоље, оставиле су екипе:  

1. Недељко Суботић    
2. Српска авангарда   
3. Лакташке стријеле 

 

 
 

 
 
Захваљујемо се од срца свима на подршци и 
учешћу, пратите термине догађаја на календару и 
не пропустите прилику да уживате са хуманим 
људима.  
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Помоћ стигла 

из Бања Луке 
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Божићни празници, народ расијан по свијету пришао 
је кући да са најмилијима прослави најрадоснији 
хришћански празник. У то вријеме се некако људи 
понајвише сјете ближњих, обиђу родбину, помогну 
комшији. Милосрђе такође изађе у први план тих 
дана. Са већом лакоћом се човјек у то доба и растане 
од новца да купи поклоне велике и мале за ужу и 
ширу породицу, али и да почасти ближњег свог у 
невољи да и он бар тих дана скине велику бригу и 
терет са себе и дочека Божић као и сви остали. 
 

 
 
Група великих људи из Шековића, који хљеб свој 
зарађују низајући километре на точковима теретних 
возила отишли су корак даље. Окупљени у локалној 
кафани ријешили су да се окупе, подруже се и 
заједничким снагама прикупе новчана средства и 
уплате хуманитарној организацији Срби за Србе. Не 
прихватајући чињеницу да наша дјеца широм 
српских земаља живе неусловно, ријешили су 

самоиницијативно да се окупе и помогну. Резултат је 
фантастичан: 1.200 КМ донација прослијеђене за 
наше редовне активности у помоћи социјално 
угроженим породицам са четверо и више дјеце. 
 

 
 
Велико хвала свим добрим људима што су се у 
најрадоснијим данима у години сјетили и оних који 
под јако тешким условима дочекују Божић и ове 
године. Срећан вам пут и рад са што мање 
искушења, видимо се неком приликом да се 
упознамо и наздравимо. Живјели! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Дружење у 

Шековићима 
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У ФЕБРУАРУ 3.985 
СМС ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, А1 Србија и 
Глобалтел. Путем хуманитарног СМС броја 7763 
у току фебруара пристигло је укупно 3.985 
порука, а од почетка акције укупно 347.995 
порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У ФЕБРУАРУ 1.385 
ПОЗИВА НА БРОЈ 7763 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 

Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току фебруара пристигло 
је укупно 1.385 позива, а од почетка акције укупно 
103.697 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

30. рођендан 

Р. Српске 

Актовности 

током марта 

Актовности 

током марта 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  

Донаторске 

кутије 
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а  
 Prontocatering – Викенд насеље 17 (Нови 

Бановци)  
 Walter Железник – Даринке Радовић 35  
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57  
 Walter Палилула – 27. марта 31  
 Walter Врачар – Макензијева 85  
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4  

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 84  
 Walter Борча – Братства и јединства 2г  
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42  
 Walter Раковица – Патријарха Димитрија 

12  
 Walter Земун – Магистратски трг 18  
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141  
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1  
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 1а  
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија Гагарина 16 

(Нови Београд)  
 Walter Ада мол – Радничка 9  
 Апотека Неофарм – Паунова 3г (Бањица)  
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол)  
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф (Болеч)  
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол)  
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун)  
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 32б 

(Блок 22)  
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 6 

(Баново Брдо)  
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар)  
 Фризерски салон Industry – Генерала 

Штефаника 8 (Насеље Степа Степановић) 
 Банана`с – Војводе Степе 216 (Вождовац)  
 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 

Београд)  
 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 

(Борча)  
 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo Centar)  
 Јакалап – Цара Душана 24б (Дорћол)  
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 26 

(Вождовац)  
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд)  
 Кувана јела Стари Пингвин – Јурија 

Гагарина 29 (Нови Београд)  
 Пекара Rogenart – Краља Петра 45  

   Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбихина 29 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд)  

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин)  
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 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун)  

 Октобар паб – Војводе Миленка 44  
 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 

(Калуђерица)  
 CoffeeBreak – Пастерова 14б  
 Гирос код Буцка – Устаничка 235 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  

 Спортски центар Вујадин Бошков – 
Новосадски пут 114 

 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 
Лазара 1  

 Walter ТЦ Променада – Булевар 
ослобођења 119  

 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11  
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац)  
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб  
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 14б  
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48  
 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 119  
 Pancetta Concept Bar – Његошева 12  
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4  
 Пите испод сача Фијакер – Светосавска 86 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 

 
ОЏАЦИ 

 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 
3 

 Prontocatering – Викенд насеље 17 
(Нови Бановци) 
 

      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 Maria Partel – Новосадска 2  

 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3  

 DM Mobile – Новосадска 33/3  

 Кафе Кафе – Војводе Степе 11  

 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 21а  
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 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари пут 
Београд – Нови Сад  

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка)  

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 

 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20  

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19  

 Пљесковац – Вука Караџића 2  

 Бифе Спортклуб – Масарикова 8  

 Бук Бар – Занатлијска 3  

 Стара Променада – Променада 31  

 Focus Shisha – Змај Јовина 11  

 Фризерски салон Дебељачки и син – За  
Билијар клуб 8 – Трг Николе Пашића 9  

 Бифе Камиказа – Школска 6 (Јарак)  
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1натлијска 1 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park  
 Српска кафана – Николе Пашића 39  
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12  
 Fresh – ТЦ 22 децембар  
 Irish pub – Војводе Мишића 10  
 Family Caffe – Добривоја Радосављевића бб 

 

 БАЧ 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Admiral bet – Маршала Тита 11 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 Walter – Пупинова 5  

 Угоститељска радња Парк 023 – 
Панчевачка 60  

 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 1  
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
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 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 
Авив) 

 Walter – Браће Јовановића 45  
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 

 ОПОВО 
      Мењачница Регент – Братства и јединства 

15 

 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

КЉАЈИЋЕВО 
     Бифе Река – Краља Петра Првог 4  

     Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 

СРБОБРАН 

     Кафе Кактус – Змај Јовина 4 

 

СОМБОР 

     Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 

КУЛА  

  Vividia plus – Саве Ковачевића 7 

 

 ВРБАС 

 Башта у центру – Маршала Тита 92 

 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18  
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 Vividia plus 1 – Београдски пут 168  
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255  
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31  
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57  
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а  
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

ПАЛИЋ  

   Хотел Елит 1 – Парк хероја 11  

    Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

СМЕДЕРЕВО  

    Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10  

     True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
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 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница  
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8  
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић)  
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79  
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9  
 ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123  
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 65  
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 (Мајур)  
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 

 Мењачница Стадион – Масарикова 135  
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 49 б  
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  

 Козметички студио Катарина 
Дивљановић – Пашићева 11  

 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

  Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8  

  Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а  

  Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1  

  Кафе Јабука – Владе Зечевића 4  

  Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 4  

  Месара Слађа 2 – Болничка 8  

  Механичарска радња Конић – Руњани бб  

  АС електроник – Поп Лукина 4  

  Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7  

  Boss trade – Слободана Пенезића бб  

  Пумпа Нинић – Маршала Тита бб (Бања 
Ковиљача)  

  УР Три шешира – Здравка Машановића 17 
(Бања Ковиљача)  

  Ресторан Три краља – Народног фронта бб 
(Бања Ковиљача)  

  Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193  

  Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 
(Липнички шор)  

  Ресторан Сач – Народног фронта бб (Бања 
Ковиљача)  

  365рс – Јована Цвијића 4  

  АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб  

  Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10  

  Брза храна Добра прича – Кнеза Милоша 36  

  Кафана Боже помози – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54  
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 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8  
 Мењачница Бока јуниорс – Гимназијска 8  
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2  
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб  
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб  
 Салон лепоте и здравља Сале – Здравка 

Машановића 6 (Бања Ковиљача)  
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб  
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 22  
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб  
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199  
 Продавница Боринка – Маршала Тита 26 

(Липнички Шор)  
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а (Бања 

Ковиљача)  
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала Тита 

6  
 Трговинска радња БК 1 – Маршала Тита 

157 (Бања Ковиљача)  
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 6 

(Бања Ковиљача)  
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб  
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19  
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а  
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1  
 Техноманија – Босанска 4  
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница бб  
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница)  
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница)  
 Маркет Женева – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница)  
 Лела Текс – Војводе Мишића бб  
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4  
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6  
 Свечана сала Барабинац – Јована Цвијића 

6  
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница)  
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб  

 Пекара Лена – Миленка Марина 1 

 

КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб  

 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 
 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 
Орловићева 32а  

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9  

 Caffe Bianco – Главна 135  
 ПТР Докмановић – Павловачка 21  

 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 

АРАНЂЕЛОВАЦ  

     Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

Донаторске 

кутије 
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ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб  
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185  
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 

КРУШЕВАЦ 
  Брза храна Фантастико – Драгомира Гајића 
38а 

 

КРАЉЕВО 
 TRN tatoo – Четврти краљевачки батаљон 

1/1  
 Играоница Play – Омладинска 6 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 2 
  

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Пивница Два јарца – Миладина Пећинара 
бб  

 Зладолед – ТЦ Златибор 

 

НИШ  
 Walter – Булевар Немањића 11б 

 Фризерски салон Као прошли пут – 
Булевар Немањића  86  

 Рибарница Тошић – Булевар Светог цара 
Константина 17  

 Посластичарница Липа – Зетска 2  

 Цвећара Лотос – Топличког партизанског 
одреда 63  

 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве  

 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 
Светог цара Константина 15  

 Цезар 1 – Николе Пашића 47а (Казанџијско)  

 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78  

 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк Светог 
Саве) 

 Бурек House – Kраља Стефана 
Првовенчаног 1  

 Даги плус – Књажевачка 58б  

 Бутик Бастион – 9 бригаде 53  

 G&T 1– Јована Ристића 17  

 G & T 2 – Рентгенова бб  

 Теретана База – Вожда Карађорђа 80  

 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 
Богданова 21  

 Булеварско најфиније – Булевар 
Немањића 15ј  

 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 5  

Донаторске 

кутије 
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 Dental Family Centar – Булевар Немањића 
12 (локал 4)  

 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 

ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб  
 Голден Скај – Владе Михајловића (Звечан) 

 Јазбина – Владе Михајловића бб (Звечан) 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 Теслић Паб – Светог Саве бб  

 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб  

 Кафе бар Завичај – Булетић бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 

РОГАТИЦА  
  ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  

Донаторске 

кутије 
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 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 

 Кафе бар Камењара – Краља Александра 
12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  

 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 9  
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 

 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића 15  

 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 
Првог Карађорђевића  

 Маркет Фортуна – Сремска 2  
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке гарде 

122  
 Рој комерц 2 – Амајлије бб  
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17  
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких бригада 

бб  
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких бригада 

бб  
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина Мишића  
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб  
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске  
 Тржни центар Спектар – Патковача бб  
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб  
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 

 Маркет Глобус – Дворови бб  
 Етно село Станишићи – Павловића пут 32 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

Донаторске 

кутије 
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 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 
      ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб  
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље Опсјечко  
 Тропик маркет – Краља Петра I 2  
 Кестен паб – Краља Петра Првог  
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс 1– Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб  
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање бб  
 Пекара Цезар – Цара Душана 44  
 Наша Кафаница – Цара Душана 50  
 Пекара Кум – Стефана Немање бб  
 Црква Светог Пророка Илије – Врбањци 

бб 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84  
 Пекотека Малта – Младена Стојановића 

111  
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  

 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 
(Венеција мост)  

 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  
 Кафе Принцип – Проте Николе Костића 25  
 Фризерски салон La Finito – Патријарха 

Арсенија Чарнојевића 7  
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48  
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља Александра 

Карађорђевића бб (Петрићевац)  
 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан)  
 Студенстки центар Никола Тесла – Мајке 

Југовића 1  
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 21 

(код дворане Борик)  
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16  
 Пекара Житопека – Краља Петра Првог 

103  
 Фризерски салон Макики – Цара Лазара  
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог Саве 

80  
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48  
 Кафе Олимпија – Мајке Југовића 20  
 Алегро – Тржница  
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића  

 Алеја – Алеја Светог Саве 

 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе Степе 

Степановића 62 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

Донаторске 

кутије 
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 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек  

 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 
(први спрат)  

 Кафана код Мидета – Каракај 71  

 Пекара Зрно – Каракај  

 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83  

 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а  

 Хотел Видиковац – Улица друга 56 (Дивич)  

 Пекара Анђела – Светог Саве 76  

 Кафе Троја – Патријарха Павла 42  

 Кафе Инфинити – Светог Саве 80 

 

ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб  

 Посластичарница Белведере – Друге 
Подрињске 42А  

 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 
бораца бб  

 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца бб 

 

 НЕВЕСИЊЕ 
  Ресторан Невесиње – Немањића бб  

  Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Ресторан Амбасада – Шеталиште 5 Даница 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА МАРТ 2022. 
 

1. Супермаркет ЕуроШам Думача /Србија/ – 
26.600 дин. 

2. Брза храна Цицибело 1 /Србија/ – 8.240 дин. 
3. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ – 11.544 

дин. 
4. Walter Ниш /Србија/ – 13.016 дин. 
5. Пекара Зрно по зрно плус /Србија/ – 8.277 

дин. 
6. Онлајн школа Сава /Србија/ – 140.000 дин. 
7. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
8. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
9. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
10. Милош Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
11. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
12. Радован Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
13. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
14. Кожар д.о.о. /Србија/ – 2.000 дин. 
15. Филип М. /Србија/ – 2.000 дин. 
16. Александар К. /Србија/ – 1.560 дин. 
17. Далибор Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
18. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
19. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
20. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
21. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
22. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
23. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Вук П. /Србија/ – 1.000 дин. 
25. Ненад Н. /Србија/ – 750 дин. 
26. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
27. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 
28. Ненад М. /Србија/ – 500 дин. 
29. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
30. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
31. Дејан Л. /Србија/ – 200 дин. 
32. ПР Играоница Play PS /Србија/ – 15.000 

дин. 
33. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
34. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
35. Андрија Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
36. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
37. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
38. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
39. Огњен Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Марко З. /Србија/ – 800 дин. 

42. Душко М. /Србија/ – 500 дин. 
43. Светлана Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
44. Димитрије М. /Србија/ – 13.540 дин. 

(за Ћирковиће из Осмака) 
45. Јелена Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
46. Вида У. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
47. Александар Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
48. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
49. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
50. Љубан М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
51. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Мара М. /Србија/ – 1.000 дин. 
53. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
54. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
55. Љиљана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
56. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
57. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
58. Ана Ј. /Србија/ – 8.000 дин. 

(за Комненове из Кучевишта) 
59. Гордана Б. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
60. Милош С. /Србија/ – 5.000 дин. 
61. Тања М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
62. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
63. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 
64. Никола Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
65. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
66. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
67. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
68. Стефан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
69. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
70. Владимир Р. /Србија/ – 200 дин. 
71. Цвијан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
72. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
73. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
74. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
75. Игор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
76. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
77. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
78. Радмила Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Томовиће из Берана) 
79. Стеван П. /Немачка/ – 2.293 дин. 
80. AbsoluteFit /Србија/ – 1.146,5 дин. 
81. Давид Т. – 1.146,5 дин. 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 66 

 

82. Лука Б. /САД/ – 4.898,99 дин. 
83. Спасоје С. /Аустриjа/ – 2.293 дин. 
84. Максим Б. /Србија/ – 11.465 дин. 
85. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 5.732,5 дин. 
86. Лука Б. /САД/ – 14.843,74 дин. 
87. Radivojevic Business /Србија/ – 3.439,5 дин. 
88. А1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 166.600 дин. 
89. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 5.800 дин. 
90. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
91. Тамара Л. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
92. Лазар Б. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
93. Миодраг П. /Црна Гора/ – 18 € 
94. Никола Ћ. /Црна Гора/ – 10 € 
95. Драган М. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
96. Владимир Б. /Црна Гора/ – 5 € 
97. Ксенија М. /Црна Гора/ – 10 € 
98. Никола В. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
99. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 
100. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
101. Михаил Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
102. Милица М. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
103. Огњен М. /Р. Српска/ – 10 KM 
104. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
105. Срђан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
106. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 KM 
107. Бојан С. /Р. Српска/ – 50 KM 
108. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
109. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 KM 
110. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Гаровиће из Рожаја) 
111. Александар Г. /Р. Српска/ – 10 KM 
112. Димитрије К. /Р. Српска/ – 10 KM 
113. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 KM 
114. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 KM 
115. Лазо С. /Р. Српска/ – 30 KM 
116. Гордана Р. /Р. Српска/ – 200 KM 

(за Гаровиће из Рожаја) 
117. Јадранка П. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Комненове из Кучевишта) 
118. Радмила М. /Аустриjа/ – 20 € 
119. Michael D. /Аустриjа/ – 15 € 

120. Надица Д. /Аустриjа/ – 30 € 
121. Санди С. /Аустриjа/ – 10 € 
122. Жељко М. /Аустриjа/ – 10 € 
123. Игор Ђ. /Аустриjа/ – 50 € 
124. Никола Б. /Аустриjа/ – 5 € 
125. Сања Ш. /Аустриjа/ – 10 € 
126. Адриатика П. /Аустриjа/ – 10 € 
127. Срђан В. /Аустриjа/ – 5 € 
128. Небојша Ж. /Аустриjа/ – 25 € 
129. Ана К. /Аустриjа/ – 5 € 
130. Младен Д. /Аустриjа/ – 100 € 
131. Ивица И. /Аустриjа/ – 10 € 
132. Владимир С. /Аустриjа/ – 10 € 
133. Војан С. /Немачка/ – 10 € 
134. Јована М. /Аустриjа/ – 30 € 
135. Драган Ц. /Аустриjа/ – 100 € 
136. Зоран Т. /Аустриjа/ – 10 € 
137. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
138. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
139. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
140. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
141. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
142. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
143. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 

144. Од једне САМОсвесне жене угроженим 
људима /Холандија/ – 30 € 

145. Вељко /Словенија/ – 50 € 
(за Косово и Метохију) 

146. Анонимно /Србија/ – 20 € 
147. Вук И. /Холандија/ – 50 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
148. Анонимно /Србија/ – 10 € 
149. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Крајину) 
150. Марко М. /Црна Гора/ – 50 € 
151. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
152. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
153. Никола С. /Србија/ – 10 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
154. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
155. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
156. Д. Т. /Велика Британија/ – 110 € 
157. М. Б. /Холандија/ – 100 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
158. Анонимно /Србија/ – 100 € 
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159. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

160. Ивана М. /Белгија/ – 100 € 
161. Филип,Кристина,Марина и Катарина 

Л./Шведска/-50€ 
(за Косово и Метохију) 

162. Анонимно /Србија/ – 100 € 
163. Ана С. /Шпанија/ – 50 € 

(за Комненове из Кучевишта) 
164. Владимир И. /Србија/ – 50 € 
165. Душица М. /Аустриjа/ – 20 € 
166. Златко К. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Лолиће код Пожеге) 
167. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
168. Немања С. /Шпанија/ – 56 € 
169. Ненад П. /Аустриjа/ – 10 € 
170. Дарко Т. /Аустриjа/ – 5 € 
171. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
172. Данијел М. – 10 € 
173. Милош Р. – 10 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
174. Анонимно /Србија/ – 15 € 
175. Кристијан Р. /Италија/ – 30 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
176. Синиша К. – 25 € 
177. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
178. Небојша М. /САД/ – 50 € 
179. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
180. Срби у Кини /Кина/ – 1.580 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
181. Томислав Р. /Словачка/ – 20 € 
182. Александра П. – 10 € 
183. Милена Г. /Аустралија/ – 10 € 
184. Анонимно /Босна и Херцеговина/ – 25 € 
185. Денис /САД/ – 30 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
186. Иван Р. /Србија/ – 30 € 
187. Дарио И. /Немачка/ – 30 € 
188. Момчило Т. /Аустралија/ – 10 € 
189. Давид К. /Аустриjа/ – 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 
190. Тамара П. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
191. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
192. Жељко У. /Швајцарска/ – 250 CHF 
193. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
194. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
195. Јовица Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 

196. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
197. Михаел А. /Швајцарска/ – 30 CHF 
198. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
199. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
200. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
201. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
202. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
203. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
204. Мирослава Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
205. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
206. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
207. Давор В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
208. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
209. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
210. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
211. Милевка Б. /Швајцарска/ – 20 CHF 
212. Благица А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
213. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
214. Михаило К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
215. Стефан К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
216. Филип М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
217. Сања Д. /Швајцарска/ – 80 CHF 

(за Братиће код Билеће) 
218. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
219. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за КиМ, Р. Српску и Крајину) 
220. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
221. Alexander Z. /Немачка/ – 10 € 
222. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
223. Никола Б. /Немачка/ – 30 € 
224. Бранко Ш. /Немачка/ – 20 € 
225. Мира С. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
226. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
227. Слађана П. /Немачка/ – 25 € 
228. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
229. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
230. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
231. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
232. Микица В. /Немачка/ – 10 € 
233. Александар В. и Кристина Б. /Немачка/ – 

20 € 
234. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
235. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
236. Лаура М. /Немачка/ – 10 € 
237. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
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238. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
239. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
240. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
241. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
242. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
243. Александра М. /Немачка/ – 5 € 
244. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
245. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
246. Иван И. /Немачка/ – 100 € 
247. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
248. Драгана Ж. /Немачка/ – 10 € 
249. Анастасија А. /Немачка/ – 70 € 
250. Тања К. /Немачка/ – 10 € 
251. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
252. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
253. Моника С. /Немачка/ – 50 € 

(за Лолиће код Пожеге) 
254. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 

(за Републику Српску) 
255. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
256. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
257. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
258. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
259. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
260. Милица М. /Немачка/ – 50 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
261. Agame bygg /Шведска/ – 100 SEK 
262. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
263. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
264. Ненад В. /Шведска/ – 50 SEK 
265. Далибор С. /Шведска/ – 200 SEK 
266. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
267. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
268. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
269. Мирјана П. /Шведска/ – 300 SEK 
270. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
271. Милан В. /Шведска/ – 500 SEK 
272. Владимир Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Лолиће код Пожеге) 
273. Горан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
274. Јелена Н. /Шведска/ – 200 SEK 
275. Срђан К. /Шведска/ – 100 SEK 
276. Борис С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Гаровиће из Рожаја) 
277. Сузана П. /Шведска/ – 100 SEK 
278. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Гаровиће из Рожаја) 
279. Александра Н. /Шведска/ – 500 SEK 

280. Биљана Ждрале /Канада/ – $ 50 CAD 
281. Дејан Симсић /Канада/ – $ 50 CAD 
282. Горан Блесић /Канада/ – $ 100 CAD 
283. CAF Canada /Канада/ – $ 106 CAD 
284. Дејан Бељић /Канада/ – $ 30 CAD 
285. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 35 

CAD 
286. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 CAD 
287. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
288. Мирјана Гордић /Канада/ – $ 60 CAD 
289. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
290. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
291. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
292. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
293. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
294. Снежана Петровић /Канада/ – $ 60 CAD 
295. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 CAD 
296. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – $ 50 

CAD 
297. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
298. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
299. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ – $ 

20 CAD 
300. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 
301. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
302. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
303. Мирјана Думнић /Канада/ – $ 60 CAD 
304. Владимир Протић /Канада/ – $ 40 CAD 
305. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
306. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
307. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
308. Данијел Лазовић /Канада/ – $ 100 CAD 
309. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
310. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
311. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
312. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
313. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
314. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 CAD 
315. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 

1.000 
316. Милорад С. /САД/ – $ 100 
317. Facebook fundraisers /САД/ – $ 252 
318. Михајло Веселиновић /САД/ – $ 50 
319. AmazonSmile /САД/ – $ 510,03 
320. Анонимно /САД/ – $ 25 
321. Петра К. /САД/ – $ 50 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 69 

 

322. Ксенија М. /САД/ – $ 52,23 
323. Јован Б. /САД/ – $ 104,15 
324. Милан П. /САД/ – $ 104,15 
325. Вања Ђ. /САД/ – $ 10,7 
326. Давид Ф. /САД/ – $ 52,23 
327. White City Logistics /САД/ – $ 50 
328. Катарина О. /САД/ – $ 10 
329. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
330. DKgrafix Limited /САД/ – $ 10 
331. Зоран З. /САД/ – $ 15 
332. Радоман /САД/ – $ 15 
333. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
334. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
335. Дарко П. /САД/ – $ 30 

(за Гаровиће из Рожаја) 
336. Никола Ј. /САД/ – $ 100 

(за Лолиће код Пожеге) 
337. Иван Р. /САД/ – $ 25 
338. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
339. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
340. Тихомир Е. /САД/ – $ 20 
341. Слађана и Максим /САД/ – $ 30 

(за Гаровиће из Рожаја) 
342. Никола Ј. /САД/ – $ 50 
343. Никола Ј. /САД/ – $ 21,08 
344. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
345. Милан Д. /САД/ – $ 25 
346. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
347. Вучић М. /САД/ – $ 15 
348. Славиша К. /САД/ – $ 25 
349. Марија З. /САД/ – $ 5 
350. Перо В. /САД/ – $ 50 
351. Лазар П. /САД/ – $ 200 
352. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 300 
353. Ненад К. /САД/ – $ 50 
354. Милан С. /САД/ – $ 100 
355. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 10.100 

дин. 
356. Пекара Филија /Србија/ – 22.210 дин. 
357. Бутик Бастион НС /Србија/ – 20.000 дин. 
358. Хавана Кубисмо /Србија/ – 10.000 дин. 
359. Миле Пром /Србија/ – 27.956 дин. 
360. Фризерски студио Image /Србија/ – 9.850 

дин. 
361. Алекс & Дар /Србија/ – 5.000 дин. 
362. Бојан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
363. Маријан М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Томовиће из Берана) 

364. Марко М. /Србија/ – 10.000 дин. 
365. Наташа К. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
366. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
367. Јована и Марко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
368. Радослав Р. /Србија/ – 5.784 дин. 
369. Драгиша Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
370. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 
371. Јован Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
372. Светлана С. /Србија/ – 5.000 дин. 
373. Зоран К. /Србија/ – 4.000 дин. 
374. Милош Ј. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
375. Саша М. /Србија/ – 3.000 дин. 
376. Драган Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
377. Филип З. /Србија/ – 2.500 дин. 
378. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
379. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
380. Драгана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
381. Ђорђе С. /Србија/ – 2.000 дин. 
382. Бранислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
383. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
384. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
385. Владимир Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
386. Владимир Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
387. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
388. Анђелија Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
389. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
390. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
391. Милица В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
392. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
393. Тања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
394. Томислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
395. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
396. Јована С. /Србија/ – 800 дин. 
397. Горан М. /Србија/ – 700 дин. 
398. Душан И. /Србија/ – 501 дин. 
399. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
400. Димитрије К. /Србија/ – 500 дин. 
401. Јована Ј. /Србија/ – 500 дин. 
402. Сретен Ј. /Србија/ – 500 дин. 
403. Марта Р. /Србија/ – 400 дин. 
404. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
405. Factory World Wide д.о.о. /Србија/ – 2.400 

дин. 
(Ај Ти лига, техничке грешке) 
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406. Бранка Л. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

407. Милица С. /Србија/ – 11.700 дин. 
(за Гаровиће из Рожаја) 

408. Владимир Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
409. Маријана В. /Србија/ – 5.000 дин. 
410. Неђо Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
411. Драган Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
412. Раде Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
413. Ружа Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
414. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
415. Balkan Bet д.о.о. /Србија/ – 2.000 дин. 
416. Никола М. /Србија/ – 1.500 дин. 
417. Зоран П. /Србија/ – 1.022,2 дин. 
418. Драгослав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
419. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Комненове из Кучевишта) 
420. Милица Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
421. Милица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
422. Соња Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
423. Немања Ђ. /Србија/ – 540 дин. 
424. Ивана Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
425. Ненад З. Н. /Србија/ – 500 дин. 
426. Душица Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
427. Андреј А. /Србија/ – 200 дин. 
428. Недељко Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
429. Лука О. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
430. Милан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
431. Урош В. /Србија/ – 3.000 дин. 
432. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
433. Ђорђе Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
434. Душан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
435. Јован Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
436. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
437. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
438. Весна Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
439. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
440. Селена Д. /Србија/ – 200 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
441. Seven bridges genomics д.о.о. /Србија/ – 

134.700 дин. 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

442. Seven bridges genomics д.о.о. /Србија/ – 
134.700 дин. 
(за Китановић Ивановиће код 
Бујановца) 

443. ПР XantraSoft /Србија/ – 20.000 дин. 
444. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
445. Неда Ш. /Србија/ – 5.810 дин. 
446. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 
447. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
448. Никола Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
449. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 
450. Ненад Д. /Србија/ – 2.500 дин. 
451. Тамара Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
452. Дејан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
453. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
454. Јелена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
455. Слободан Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
456. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
457. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
458. Славен Ч. /Србија/ – 800 дин. 
459. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
460. Ђ. Т. /Србија/ – 150.000 дин. 
461. Слободан Б. /Србија/ – 8.008 дин. 
462. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
463. Мијодраг Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
464. Угљеша Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
465. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
466. Александра П. /Србија/ – 1.000 дин. 
467. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
468. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
469. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
470. Радослав Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
471. Никола М. /Србија/ – 300 дин. 

(за Крајину) 
472. Милосава К. /Србија/ – 2.000 дин. 
473. Анонимно /Србија/ – 3.333 дин. 
474. Михајло В. /Србија/ – 1.000 дин. 
475. UK online giving foundation /Србија/ – 

75.472,25 дин. 
476. UK online giving foundation /Србија/ – 

4.735,53 дин. 
477. Татјана В. /Катар/ – 8.635,44 дин. 
478. Бошко М. /Немачка/ – 1.146,5 дин. 
479. Владимир П. /Црна Гора/ – 1.146,5 дин. 
480. Лука Б. /САД/ – 10.044,49 дин. 
481. Владимир П. /Црна Гора/ – 1.146,5 дин. 
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482. Срђан и Данијела Т. /Катар/ – 5.732,5 дин. 
483. Дејан В. /Казахстан/ – 1.146,5 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
484. Вања П. /Србија/ – 2.293 дин. 
485. Никола Ј. /Немачка/ – 343,95 дин. 
486. Димитрије Г. /Србија/ – 1.146,5 дин. 
487. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока, Београд) 

488. Репчина из 
блока,Куглаш,Београд/Србија/-
277.210дин. 

489. Пикадо из блока, Кафе Кактус, 
Србобран /Србија/ – 45.170 дин. 

490. Пикадо из блока, Кафана код Стрикана, 
Футог /Србија/ – 67.380 дин. 

491. Ана М. /Црна Гора/ – 20 € 
492. Никола Л. /Црна Гора/ – 10 € 
493. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
494. Александар П. /Р. Српска/ – 10 KM 
495. Александар Д. /Р. Српска/ – 20 KM 
496. Дејан Т. /Р. Српска/ – 30 KM 
497. Драган Р. /Р. Српска/ – 50 KM 
498. Љуба Ш. /Р. Српска/ – 100 KM 
499. Ведрана Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
500. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 KM 
501. Наташа Г. /Р. Српска/ – 30 KM 
502. Ивана П. /Р. Српска/ – 100 KM 
503. Маринко С. /Р. Српска/ – 100 KM 
504. Борис К. /Р. Српска/ – 20 KM 
505. Славка В. /Р. Српска/ – 20 KM 
506. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 KM 
507. Болеро д.о.о. /Р. Српска/ – 500 KM 

(за Кокиће код Добоја) 
508. Владан С. /Р. Српска/ – 10 KM 
509. Дарко К. /Р. Српска/ – 19,56 KM 

510. Триатлон из блока, Кафе бар Бамби, 
Теслић  
/Р. Српска/ – 156 KM 

511. Билијар из блока, Кафе бар Весело вече, 
Теслић /Р. Српска/ – 226 KM 

512. Квиз из блока, Кафе бар Зодиак, Добој 
/Р. Српска/ – 380 KM 

513. Квиз из блока,Арена бар,Градишка/Р. 
Српска/–180KM 

514. Палачинке из блока, Црква Свете 
мученице Недеље, Брчко /Р. Српска/ – 
262 KM 

515. Ђорђе Б. /Аустриjа/ – 10 € 

516. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
517. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
518. Стојан Т. /Аустриjа/ – 10 € 
519. Филип П. /Аустриjа/ – 5 € 
520. Ратко С. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
521. Марко М. /Аустриjа/ – 100 € 
522. Зорица С. /Аустриjа/ – 10 € 
523. Драган П. /Аустриjа/ – 10 € 
524. Славиша С. /Аустриjа/ – 10 € 
525. Гордана К. /Аустриjа/ – 20 € 
526. Ристо Б. /Аустриjа/ – 50 € 
527. Катарина С. /Аустриjа/ – 20 € 
528. Оливера Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
529. Миодраг М. /Аустриjа/ – 20 € 
530. Породица Јовановић /Аустриjа/ – 15 € 
531. Позови 0901300201 /Аустриjа/ – 19 € 
532. Филип и Викториа В. /Данска/ – 50 € 
533. Анонимно /Србија/ – 30 € 
534. Алекса Д. /Аустралија/ – 10 € 
535. Тодор Н. /Велика Британија/ – 100 € 
536. Дамир В. /Србија/ – 10 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
537. Душан Р. /Северна Македонија/ – 10 € 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
538. Анонимно /Србија/ – 10 € 
539. Милица С. /Италија/ – 50 € 
540. Лазар М. /Србија/ – 500 € 
541. Јелена М. /Канада/ – 10 € 
542. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
543. Филип Р. /Р. Српска/ – 10 € 
544. Вања М. /Србија/ – 10 € 
545. Вања М. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
546. Марко С. – 10 € 
547. Бојан Ћ. /Аустриjа/ – 15 € 
548. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
549. Анонимно /Данска/ – 100 € 
550. Давор М. /Аустриjа/ – 10 € 
551. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
552. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
553. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Лолиће код Пожеге) 
554. Љубомир М. /Немачка/ – 30 € 

(за Комненове из Кучевишта) 
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555. Љубомир М. /Немачка/ – 30 € 
(за Крстониће из Пљеваља) 

556. Љубомир М. /Немачка/ – 30 € 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

557. Жељко Д. /САД/ – 15 € 
558. Драган В. /Хрватска/ – 50 € 
559. Немања В. /Србија/ – 10 € 
560. Александар Л. /Немачка/ – 20 € 
561. Горан П. – 10 € 
562. Јасмина Д. /Аустриjа/ – 20 € 
563. Коста М. – 5 € 
564. Ненад Д. /Швајцарска/ – 50 € 
565. Анонимно /Србија/ – 10 € 
566. Данијел Ш. /Аустриjа/ – 100 € 
567. Марјана Ђ. /Аустриjа/ – 10 € 
568. Стеван Б. – 50 € 
569. Милан Л. /Аустриjа/ – 2 € 
570. Александра Б. – 10 € 
571. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
572. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
573. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
574. Владимир Л. – 50 € 
575. Кристиан Ј. /Аустриjа/ – 5 € 
576. Михајло Т. /Аустриjа/ – 15 € 
577. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
578. Денис /САД/ – 30 € 

(за Крајину) 
579. Момчило С. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
580. Тара Г. /Аустриjа/ – 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 
581. Јелена Б. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
582. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
583. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
584. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
585. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
586. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 30 CHF 
587. Немања П. /Швајцарска/ – 20 CHF 
588. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
589. Томо К. /Немачка/ – 10 € 
590. Наташа В. /Немачка/ – 10 € 
591. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
592. Небојша Ж. /Немачка/ – 10 € 
593. Душан Б. /Немачка/ – 20 € 
594. Милица К. /Немачка/ – 10 € 
595. Дуња М. /Немачка/ – 50 € 
596. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 

597. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
598. Александра К. /Немачка/ – 6 € 
599. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
600. Страхиња Ж. /Немачка/ – 25 € 
601. Цветко Ц. /Немачка/ – 50 € 
602. Жељко К. /Немачка/ – 50 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
603. Деан С. /Немачка/ – 50 € 
604. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
605. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
606. Марко У. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
607. Десимир Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
608. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
609. Горан П. /Немачка/ – 40 € 
610. Ненад М. /Немачка/ – 50 € 
611. Јованче, Куманово /Немачка/ – 150 € 
612. Вукашин К. /Немачка/ – 30 € 
613. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
614. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
615. Александра П. /Немачка/ – 1 € 
616. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
617. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
618. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
619. Слађана А. /Немачка/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
620. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
621. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
622. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
623. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
624. Лука М. /Шведска/ – 100 SEK 
625. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
626. Снежана Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Гаровиће из Рожаја) 
627. Сара Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Лолиће код Пожеге) 
628. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
629. Предраг Д. /Шведска/ – 200 SEK 
630. Владимир Ш. /Шведска/ – 200 SEK 
631. Ђоко М. /Шведска/ – 100 SEK 
632. Драгица Х. /Шведска/ – 50 SEK 
633. Далибор С. /Шведска/ – 100 SEK 
634. Милош Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
635. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
636. Зорица М. /Шведска/ – 100 SEK 
637. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
638. Славица П. /Шведска/ – 100 SEK 
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639. Славица Г. /Шведска/ – 100 SEK 
640. Јасмина Б. /Шведска/ – 100 SEK 
641. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 
642. Маринко З. /Шведска/ – 500 SEK 
643. Тијана М. /Шведска/ – 100 SEK 
644. Младен В. /Шведска/ – 200 SEK 
645. Милана Ш. /Шведска/ – 50 SEK 
646. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
647. Марјана Г. /Шведска/ – 300 SEK 
648. Зорица В. /Шведска/ – 100 SEK 
649. Момчило Д. /Шведска/ – 100 SEK 
650. Миланка Б. /Шведска/ – 200 SEK 
651. Лука М. /Шведска/ – 250 SEK 
652. Сунчица З. /Шведска/ – 50 SEK 
653. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
654. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
655. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
656. Милица Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
657. Александар М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
658. Никола С. /Шведска/ – 300 SEK 
659. Мирјана Р. /Шведска/ – 50 SEK 
660. Милош А. /Шведска/ – 200 SEK 
661. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
662. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
663. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
664. Срђан Тутус /Канада/ – $ 100 CAD 
665. Срђан Кнежевић /Канада/ – $ 100 CAD 
666. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
667. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 1.000 

CAD 
668. Александра Баљак /Канада/ – $ 40 CAD 
669. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
670. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
671. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
672. Милан Тишма /Канада/ – $ 20 CAD 
673. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – $ 50 

CAD 
674. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 20 CAD 
675. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
676. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
677. Милан Миличић /Канада/ – $ 50 CAD 
678. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
679. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
680. Јагош Радовић /Канада/ – $ 60 CAD 
681. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 CAD 
682. Даница Тркуља /Канада/ – $ 70 CAD 

(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

683. Петар Братић /Канада/ – $ 80 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

684. Сока Потребић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

685. Оливера Кулиџан /Канада/ – $ 100 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

686. Марина Ценић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

687. Милан и Данијела Братић /Канада/ – $ 
100 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

688. Јелица Стеванов /Канада/ – $ 30 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

689. Адам Ла Маре /Канада/ – $ 10 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

690. Алана Олтенау /Канада/ – $ 32 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

691. Мајк Добрић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

692. Лаура Добрић /Канада/ – $ 92 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

693. Одри Бајић /Канада/ – $ 18 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

694. Давид Јелић /Канада/ – $ 34 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

695. Кери Добрић /Канада/ – $ 32 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

696. Ивана Ценић /Канада/ – $ 21 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

697. Блаж и Душанка Мајетић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

698. Мирко и Рајна Добрић /Канада/ – $ 20 
CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

699. Maria Facchinato /Канада/ – $ 50 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

700. Перо и Ђурђа Крицкић /Канада/ – $ 30 
CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

701. Дмитар и Милица Сарапа /Канада/ – $ 20 
CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

702. Сретен и Нела Жакула /Канада/ – $ 60 
CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 

703. Анонимно /Канада/ – $ 30 CAD 
(Слаткишима за топли дом, Виндзор) 
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704. Слаткишима за топли дом, Виндзор 
/Канада/ – $ 1.084 CAD 

705. Сека М. /САД/ – $ 52,23 
706. Ненад С. /САД/ – $ 52,23 
707. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
708. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
709. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
710. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
711. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
712. Breza /САД/ – $ 50 
713. Урош П. /САД/ – $ 500 
714. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
715. Младен С. /САД/ – $ 20 
716. Анонимно /САД/ – $ 33 
717. Јелица С. /САД/ – $ 10 
718. Владимир М. /САД/ – $ 50 
719. Vozi Inc /САД/ – $ 300 
720. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
721. Милан Ж. /САД/ – $ 25 
722. Марjана П. /САД/ – $ 20 
723. Јанко Ч. /САД/ – $ 20 
724. Зоран Т. /Аустралија/ – $ 36,66 
725. Зоран С. /САД/ – $ 20 
726. Весна К. /САД/ – $ 25 
727. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
728. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 400 

NOK 
729. Данило Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
730. Бранимир М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Гаровиће из Рожаја) 
731. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
732. Невена С. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
733. Младен М. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Гаровиће из Рожаја) 
734. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
735. Пекара Пекарац /Србија/ – 24.000 дин. 
736. Фризерски салон Industry /Србија/ – 

11.140 дин. 
737. Маркет Сунце 4 /Србија/ – 4.820 дин. 
738. Extra Sport 2 /Србија/ – 7.360 дин. 
739. Extra Sport 1 /Србија/ – 11.830 дин. 
740. Продавница Сани /Србија/ – 11.600 дин. 
741. Канцеларија Срби за Србе /Србија/ – 

11.040 дин. 
742. Walter Борча /Србија/ – 7.270 дин. 
743. Walter ТЦ Делта сити /Србија/ – 12.760 

дин. 

744. Walter ТЦ БН Бос /Србија/ – 7.400 дин. 
745. ТЦ Delta city /Србија/ – 56.800 дин. 
746. Кафе Фазон /Србија/ – 5.720 дин. 
747. Сласт и маст доо /Србија/ – 4.920 дин. 
748. Ђак спорт 1 /Србија/ – 9.850 дин. 
749. Ђак спорт 3 /Србија/ – 10.780 дин. 
750. The Tall man Irish pub /Србија/ – 19.500 

дин. 
751. Ђак спорт ТЦ Биг /Србија/ – 16.280 дин. 
752. Ђак спорт /Србија/ – 8.200 дин. 
753. Кафе Скофилд /Србија/ – 2.000 дин. 
754. Рагби паб /Србија/ – 17.000 дин. 
755. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 29.400 дин. 
756. Пекара Ранд-м /Србија/ – 8.200 дин. 
757. Мењачница Дукат 88 /Србија/ – 8.070 

дин. 
758. Ивана Столић, Golden Roses.рс /Србија/ – 

20.000 дин. 
759. Марко О. /Србија/ – 12.000 дин. 
760. Даница Ф. /Србија/ – 10.000 дин. 
761. Горан В. /Србија/ – 10.000 дин. 
762. Ненад Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
763. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
764. Данијела М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
765. Миодраг Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
766. Горан М. /Србија/ – 3.630 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
767. Нешићи /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
768. Ана П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
769. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
770. Бранко К. /Србија/ – 3.000 дин. 
771. Јелена М. /Србија/ – 3.000 дин. 
772. Предраг К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
773. Драган /Србија/ – 2.500 дин. 
774. Предраг Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
775. Антонела Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
776. Јелена П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
777. Марина П. /Србија/ – 2.000 дин. 
778. Марко Ф. /Србија/ – 2.000 дин. 
779. Марко Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
780. Милан Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 
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781. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

782. Милица Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Лолиће код Пожеге) 

783. Милица Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

784. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

785. Невена Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

786. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 
787. Наталија Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
788. Сара Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
789. Светлана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
790. Немања К. /Србија/ – 1.744 дин. 
791. Павле Р. /Србија/ – 1.600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке) 
792. Ивана Г. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
793. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
794. Никола М. /Србија/ – 1.500 дин. 
795. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
796. Ананије И. /Србија/ – 1.000 дин. 
797. Андрија И. /Србија/ – 1.000 дин. 
798. Бојан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
799. Братислав Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
800. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
801. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
802. Јована Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
803. Милан В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
804. Милица Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
805. Миљан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
806. Мина Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
807. Небојша Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
808. Невена И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
809. Раде В. /Србија/ – 1.000 дин. 
810. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
811. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
812. Игор Л. /Србија/ – 800 дин. 
813. Јована Ч. /Србија/ – 600 дин. 
814. Александар К. /Србија/ – 500 дин. 

815. Анђелија Д. /Србија/ – 500 дин. 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

816. Андријана М. /Србија/ – 500 дин. 
817. Душко М. /Србија/ – 500 дин. 
818. Елвис Н. /Србија/ – 500 дин. 
819. Марјан П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
820. Марко Александар Б. /Србија/ – 500 дин. 
821. Данијела Д. /Србија/ – 500 дин. 
822. Тијана Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
823. Недељко Б. /Србија/ – 450 дин. 
824. Николина П. /Србија/ – 400 дин. 
825. Александра П. /Србија/ – 380 дин. 
826. Ана М. /Србија/ – 300 дин. 
827. Драгана Т. /Србија/ – 300 дин. 
828. Марко Б. /Србија/ – 200 дин. 
829. Наташа Ж. /Србија/ – 100 дин. 
830. Драган Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
831. Бар Скеч /Србија/ – 6.110 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
832. Милица Т. /Србија/ – 25.000 дин. 
833. Јелена Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
834. Лер Ауто д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
835. Милош Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
836. Немања А. /Србија/ – 5.000 дин. 
837. Немања Ђ. /Србија/ – 3.905 дин. 
838. Иван С. /Србија/ – 3.000 дин. 
839. Милорад В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
840. Миро К. /Србија/ – 3.000 дин. 
841. Игор В. /Србија/ – 2.000 дин. 
842. Матија Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
843. Милица П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
844. Милош П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
845. Слободан Р. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
846. Лаза С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
847. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
848. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
849. Лука М. /Србија/ – 1.000 дин. 
850. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
851. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
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852. Недељко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
853. Предраг Е. /Србија/ – 50.000 дин. 
854. Небојша М. /Србија/ – 117.000 дин. 
855. Драган Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
856. Јелена Ђ. /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
857. Кафе грил Ђукић /Србија/ – 5.500 дин. 
858. Пицерија Ђукић /Србија/ – 4.500 дин. 
859. Александар Д. /Србија/ – 8.000 дин. 
860. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
861. Нада С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
862. Невен М. /Србија/ – 3.500 дин. 
863. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
864. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
865. Душан Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
866. Кристина Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
867. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ – 2.000 

дин. 
868. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
869. Слађана С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
870. Бојан З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
871. Јанко Пантелић ПР Архитектонска 

делатност 4Д Концепт /Србија/ – 1.000 
дин. 

872. Марко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
873. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
874. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 
875. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
876. Милутин К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
877. Раде П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
878. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
879. Никола З. /Србија/ – 500 дин. 
880. Андреј П. /Србија/ – 419,21 дин. 
881. Бранислав К. /Србија/ – 300 дин. 
882. Никола М. /Србија/ – 25.000 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
883. Илинка М. /Србија/ – 20.000 дин. 
884. Марија А. /Србија/ – 12.000 дин. 
885. Мирко Хладни ПР Digital2web /Србија/ – 

10.000 дин. 
886. Никола Т. /Србија/ – 8.100 дин. 

887. Александар К. /Србија/ – 5.000 дин. 
888. Бојан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
889. Данило Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
890. Ивана Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
891. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
892. Равиојла Л. /Србија/ – 4.000 дин. 
893. Соња Х. /Србија/ – 3.000 дин. 
894. Урош П. /Србија/ – 2.000 дин. 
895. Драган Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
896. Саша В. /Србија/ – 1.500 дин. 
897. Богдан Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
898. Предраг О. /Србија/ – 1.000 дин. 
899. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
900. Борка Р. /Србија/ – 300 дин. 
901. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
902. Андрија Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
903. Никола Љ. /Србија/ – 3.000 дин. 
904. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
905. Данијел Ч. /Србија/ – 2.500 дин. 
906. Стоја С. /Србија/ – 2.500 дин. 
907. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 
908. Станка А. /Србија/ – 1.500 дин. 
909. Јелена Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
910. Александар Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
911. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
912. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
913. Небојша П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
914. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
915. Томица Ј. /Србија/ – 300 дин. 
916. Младен Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
917. Гојко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
918. Урош М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Трајковиће из Трговишта) 
919. Михајло Џ. /Србија/ – 1.147,3 дин. 
920. Марина М. /Србија/ – 344,19 дин. 
921. Драган С. /Србија/ – 2.294,6 дин. 
922. Vladsdigital /Србија/ – 5.736,5 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
923. Рада К. /САД/ – 4.998,46 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
924. Далибор Ж. – 11.473 дин. 
925. Жељко Ј. /Немачка/ – 2.862,25 дин. 
926. Милан Г. – 5.736,5 дин. 
927. Владимир Б. /САД/ – 4.988,46 дин. 
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928. Срђан М. /САД/ – 1.147,3 дин. 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

929. Дејан М. /Србија/ – 2.294,6 дин. 
930. Бојан Р. /Холандија/ – 2.294,6 дин. 
931. ВладЦ /САД/ – 11.571,67 дин. 
932. Александар С. /Аустралија/ – 3.654,15 

дин. 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

933. Предраг К. /Србија/ – 1.720,95 дин. 
934. Вукица П. /Србија/ – 2.294,6 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
935. Зоран М. /Италија/ – 1.147,3 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
936. Димитрије Д. /Србија/ – 336,16 дин. 
937. Милош Б. /Аустралија/ – 3.593,34 дин. 
938. Лука Б. /САД/ – 4.997,64 дин. 
939. Алекса С. /Србија/ – 1.720,95 дин. 
940. rxdeski /Србија/ – 1.147,3 дин. 
941. Слободан П. /Швајцарска/ – 34.941,02 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
942. Славица П. /Велика Британија/ – 2.421,95 

дин. 
943. Digitalna Radnja – 684,44 дин. 
944. Radivojevic Business /Србија/ – 2.294,6 дин. 
945. Неда А. /Србија/ – 200 дин. 
946. Огњен Л. /Србија/ – 300 дин. 
947. Александра А. /Србија/ – 300 дин. 
948. Милоје М. /Србија/ – 500 дин. 
949. Ненад С. /Србија/ – 600 дин. 
950. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
951. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
952. Љубица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
953. Светлана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
954. Душко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
955. Милан С. /Србија/ – 1.200 дин. 
956. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 
957. Зоран С. /Србија/ – 2.500 дин. 
958. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 

959. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 867.000 дин. 

960. Биоскоп из блока, Академија 28, Београд 
/Србија/ – 84.574 дин. 

961. Пикадо из блока, The Tall Man, Шид 
/Србија/ – 28.150 дин. 

962. Пикадо из блока, Кафе Атријум, Нови 
Сад /Србија/ – 28.570 дин. 

963. Хуманитарна акција Књига за осмех, 
Суботица /Србија/ – 80.000 дин. 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

964. Пикадо из блока, Кафе Блу Најт, 
Лозница /Србија/ – 52.400 дин. 

965. Caffe Snatch /Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

966. Сандра Н. /Србија/ – 500 дин. 
(Рукометна утакмица МРК Лозница – 
РК Мачва, Хала Лагатор, Лозница, 
Лозница) 

967. Милош Перић ПР Трговинска радња 
Перић фарбара /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

968. Никола В. /Црна Гора/ – 15 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

969. Дејан К. /Црна Гора/ – 10 € 
970. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
971. Петар Д. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
972. Бојана Цамај /Црна Гора/ – 10 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
973. Миљан Ј. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
974. Никола С. /Црна Гора/ – 10 € 
975. Далибор М. /Црна Гора/ – 30 € 
976. Милица М. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
977. Мило Т. /Црна Гора/ – 15 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 

978. Пикадо из блока, Централ паб, Игало 
/Црна Гора/ – 215 € 

979. Мамасита Палачинка Бар /Р. Српска/ – 
13,85 KM 

980. Маркет Глобус /Р. Српска/ – 25 KM 
981. Рој комерц 1 /Р. Српска/ – 25,65 KM 
982. Бост маркет 3 /Р. Српска/ – 53 KM 
983. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ – 89,55 KM 
984. Пекара Петрић 2 /Р. Српска/ – 175,25 KM 
985. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ – 217,55 

KM 
986. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 263,35 

KM 
987. Гордана Р. /Р. Српска/ – 200 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
988. Михајло Ш. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
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989. Драган М. /Р. Српска/ – 100 KM 
990. Славица М. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
991. Илија М. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
992. Зорана М. /Р. Српска/ – 30 KM 
993. Драгана Џ. /Р. Српска/ – 10 KM 
994. Мирслав Е. /Р. Српска/ – 50 KM 
995. Марина К. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
996. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 KM 
997. Димитрија Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
998. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
999. Маја К. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1000. Александар П. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1001. Живан С. /Р. Српска/ – 10 KM 
1002. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1003. Слободан С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1004. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1005. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
1006. Александар П. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1007. Јован П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1008. Роса М. /Р. Српска/ – 30 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1009. Неда М. /Р. Српска/ – 6,86 KM 
1010. Саша Р. /Р. Српска/ – 97,14 KM 
1011. Обрад Б. – 39,12 KM 
1012. Бојан С. /Р. Српска/ – 145,49 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1013. Зоран Б. /Канада/ – 195,58 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1014. Игор Б. – 48,5 KM 
1015. Pitch-Us /Велика Британија/ – 35,42 KM 
1016. Габријел М. /Р. Српска/ – 19,4 KM 
1017. Ђорђе В. /Данска/ – 19,56 KM 
1018. МТел – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

2.263,26 KM 
1019. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 /Босна и 

Херцеговина/ – 24 KM 

1020. Биоскоп из блока, Центар за културу, 
Бијељина /Р. Српска/ – 210 KM 

1021. Турнир коцкице, Богдановић плац, 
Бијељина /Р. Српска/ – 250 KM 

1022. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1023. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 
1024. Тања П. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1025. Бојан и Милијана Н. /Аустриjа/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1026. Др. Остоја Т. /Аустриjа/ – 10 € 
1027. Ђорђе С. /Аустриjа/ – 100 € 
1028. Дејана С. /Аустриjа/ – 20 € 
1029. Горан Л. /Аустриjа/ – 20 € 
1030. Ненси Д. /Аустриjа/ – 20 € 
1031. Дијана М. /Аустриjа/ – 50 € 
1032. Ђорђе М. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1033. Божо Г. /Аустриjа/ – 11,71 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1034. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1035. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Комненове из Кучевишта) 
1036. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Јашовиће код Плава) 
1037. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Трајковиће из Трговишта) 
1038. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Златиће код Пирота) 
1039. Др. Биљана М. /Аустриjа/ – 200 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1040. Андријана М. /Аустриjа/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1041. Филип Г. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1042. Златко Ђ. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1043. Милица К. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1044. Милена М. /Аустриjа/ – 30 € 
1045. Бојан С. /Аустриjа/ – 40 € 
1046. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 15 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
1047. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 18 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1048. Јована Д. /Аустриjа/ – 10 € 
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1049. Драган К. /Аустриjа/ – 10 € 
1050. Павле С. /Аустриjа/ – 50 € 
1051. Сандра Л. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1052. Жарко М. /Словенија/ – 16 € 
1053. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1054. Михајло С. /САД/ – 50 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
1055. Ненад Б. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1056. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1057. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1058. Никола З. /Немачка/ – 100 € 
1059. Марко Г. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1060. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1061. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1062. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1063. Анонимно /Турска/ – 10 € 
1064. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1065. Давор Ј. /Аустриjа/ – 15 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1066. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1067. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1068. Татић /Аустралија/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1069. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1070. Анонимно /Сингапур/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1071. Ивана Б. /Шведска/ – 50 € 
1072. Андреа М. /Аустриjа/ – 50 € 
1073. Далибор В. /Словенија/ – 50 € 
1074. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1075. СЗС Малта /Малта/ – 755 € 
1076. Јелена Ц. /САД/ – 20 € 
1077. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1078. Александар И. /УАЕ/ – 50 € 
1079. Бане С. /Србија/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1080. М. В. /Финска/ – 25 € 

1081. Анонимно /Србија/ – 8 € 
1082. М. В. /Финска/ – 25 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1083. Анонимно /Италија/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1084. Маријана /САД/ – 20 € 
1085. Маријана /САД/ – 50 € 
1086. Милош Ђ. /Словенија/ – 30 € 
1087. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1088. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1089. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1090. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
1091. Зоран К. /Немачка/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1092. Марко С. /Аустриjа/ – 20 € 
1093. Јасна Ђ. – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1094. Далибор Т. /Аустриjа/ – 50 € 
1095. Зоран Д. /Аустриjа/ – 20 € 
1096. Стефан Б. /Аустриjа/ – 25 € 
1097. Вања В. /Аустриjа/ – 20 € 
1098. Анонимно /Холандија/ – 15 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1099. Марија Г. /Немачка/ – 10 € 
1100. Фил Ј. /Аустриjа/ – 30 € 
1101. Бошко Г. /САД/ – 500 € 

(за Лолиће код Пожеге) 
1102. Горан и Н. /Норвешка/ – 300 € 
1103. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 10 € 
1104. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1105. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1106. Далибор В. /Италија/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1107. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1108. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1109. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1110. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1111. Кристијан Р. /Италија/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1112. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1113. Анонимно /Ирска/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
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1114. Биљана У. /Велика Британија/ – 50 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1115. Момчило Т. /Аустралија/ – 50 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1116. Зоран Ш. /Аустриjа/ – 3 € 
1117. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ – 50 € 
1118. Марјан Д. /САД/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1119. Миле В. /Аустриjа/ – 20 € 
1120. Миле В. /Аустриjа/ – 20 € 
1121. Борислав Л. /Словенија/ – 5 € 
1122. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
1123. Милка В. /Аустриjа/ – 10 € 
1124. Јована У. – 10 € 
1125. Златко Е. /Аустриjа/ – 10 € 
1126. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1127. Филип Б. /Аустриjа/ – 25 € 
1128. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
1129. Младен Ш. /САД/ – 30 € 
1130. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1131. Небојша Ј. /Аустралија/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1132. Никола Б. /Р. Српска/ – 100 € 
1133. Анонимно /САД/ – 14 € 
1134. Сања К. /Аустриjа/ – 10 € 
1135. Горан Г. /Швајцарска/ – 472,07 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1136. Никола М. /Аустриjа/ – 20 € 
1137. Ненад Т. /Италија/ – 500 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1138. Катарина М. /Немачка/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1139. Срето В. /Аустралија/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1140. Јован П. /Немачка/ – 50 € 
1141. Радан З. /САД/ – 30 € 
1142. CW Carriers USA /САД/ – 1.680 € 
1143. Анонимно /Велика Британија/ – 20 € 
1144. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1145. Анонимно /Хрватска/ – 5 € 
1146. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1147. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1148. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

1149. Кристина Ј. /Немачка/ – 20 € 
1150. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1151. Адмир С. /Србија/ – 3 € 

(за Косово и Метохију) 
1152. Данијела Л. /САД/ – 100 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1153. Анонимно /Аустриjа/ – 20 € 
1154. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1155. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1156. Далибор В. /Аустриjа/ – 20 € 
1157. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1158. Анонимно /Србија/ – 3 € 

(за Косово и Метохију) 
1159. Миленко А. /Данска/ – 100,2 € 
1160. Анонимно /Србија/ – 2 € 

(за Крајину) 
1161. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 10 € 
1162. Предраг К. – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1163. Милорад Д. /Аустриjа/ – 60 € 
1164. Војо М. /Аустриjа/ – 30 € 
1165. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1166. Младен Ј. – 10 € 
1167. Денис /САД/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1168. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1169. Саша П. /САД/ – 30 € 
1170. Марија К. /САД/ – 50 € 
1171. Владимир В. /Словенија/ – 30 € 
1172. Анонимно /Оман/ – 50 € 
1173. Бојан С. /Аустриjа/ – 1 € 
1174. Анонимно /Канада/ – 100 € 
1175. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1176. Владимир Р. /Аустриjа/ – 100 € 
1177. Дражен П. /Аустриjа/ – 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1178. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1179. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1180. Игор Б. /Швајцарска/ – 40 CHF 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1181. Миодраг С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1182. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1183. Бојан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 81 

 

1184. Петар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1185. Предраг Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1186. Радислав М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1187. Нађа Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1188. Јован Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1189. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 30 CHF 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1190. Дарко Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1191. Зоран К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1192. Драгана Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1193. Александар Ј. /Швајцарска/ – 80 CHF 
1194. Јовица Р. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1195. Андреј В. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1196. Марко Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1197. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1198. Никола Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
1199. Славиша Т. /Немачка/ – 50 € 
1200. Немања П. /Немачка/ – 10 € 
1201. Стојан М. /Немачка/ – 30 € 
1202. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1203. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1204. Никола М. /Немачка/ – 4 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1205. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1206. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1207. Љиља М. /Немачка/ – 15 € 
1208. М. Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1209. Natascia D. /Немачка/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1210. Светлана Ј. /Немачка/ – 30 € 
1211. Дејан М. /Немачка/ – 20 € 
1212. Светлана Ђ. /Немачка/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1213. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1214. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
1215. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1216. Давид К. /Немачка/ – 20 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1217. Драган З. /Немачка/ – 10 € 

1218. Караоке из блока, Српски клуб Бања 
Лука, Минхен /Немачка/ – 1.260 € 

1219. Жељко К. /Немачка/ – 50 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1220. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 

1221. Немања С. /Немачка/ – 20 € 
1222. Ердоган Ч. /Немачка/ – 10 € 
1223. Стоја В. /Немачка/ – 10 € 
1224. Марко Ј. /Немачка/ – 2 € 
1225. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1226. Бранка Г. /Немачка/ – 20 € 
1227. Ружица Ц. /Немачка/ – 10 € 
1228. Ненад З. /Немачка/ – 20 € 
1229. Небојша П. /Аустриjа/ – 5 € 
1230. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
1231. Славољуб П. /Немачка/ – 10 € 
1232. Весна К. /Немачка/ – 20 € 
1233. Саша М. /Немачка/ – 20 € 
1234. Предраг В. /Немачка/ – 10 € 
1235. Немања Н. /Немачка/ – 50 € 
1236. Андреа /Немачка/ – 10 € 
1237. Горан Б. /Немачка/ – 20 € 
1238. Санвила С. /Немачка/ – 50 € 
1239. Јелена Р. /Немачка/ – 10 € 
1240. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
1241. Младен М. /Немачка/ – 150 € 
1242. Славко К. /Немачка/ – 10 € 
1243. Владан С. /Немачка/ – 5 € 
1244. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
1245. Радослав О. /Велика Британија/ – 20 € 
1246. Гордан Ј. /Немачка/ – 10 € 
1247. Милош Л. /Немачка/ – 20 € 
1248. Мишел Б. /Немачка/ – 100 € 
1249. Данимир К. /Немачка/ – 5 € 
1250. Гордана Ж. /Немачка/ – 15 € 
1251. Бранислав Е. /Немачка/ – 20 € 
1252. Александра Р. /Немачка/ – 20 € 
1253. Никола Р. /Немачка/ – 10 € 
1254. Иван М. /Немачка/ – 20 € 
1255. Срђан С. /Немачка/ – 10 € 
1256. Немања В. /Немачка/ – 50 € 
1257. Александар Ц. /Немачка/ – 10 € 
1258. Драгица С. /Немачка/ – 10 € 
1259. SpecrtalLL /Србија/ – 1 € 
1260. SpecrtalLL /Србија/ – 1 € 
1261. David S. /Немачка/ – 20 € 
1262. Александар С. /Немачка/ – 35 € 
1263. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1264. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1265. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1266. Анастасија А. /Немачка/ – 50 € 
1267. Дарио И. /Немачка/ – 25 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
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1268. Далибор К. /Немачка/ – 10 € 
1269. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1270. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
1271. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
1272. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1273. Небојша М. /Немачка/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1274. Славен О. /Немачка/ – 20 € 
1275. Лазар М. /Немачка/ – 10 € 
1276. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1277. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
1278. Бранко М. /Србија/ – 1,15 € 
1279. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1280. Татјана К. /Словенија/ – 10 € 
1281. Татјана К. /Словенија/ – 10 € 
1282. Жељка Д. /Немачка/ – 10 € 
1283. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1284. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1285. Драгана Г. /Данска/ – 300 SEK 
1286. Драгана Г. /Данска/ – 300 SEK 
1287. Велибор И. /Шведска/ – 250 SEK 
1288. Јелена М. – 100 SEK 
1289. Жарко П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Косово и Метохију) 
1290. Милан В. /Шведска/ – 500 SEK 
1291. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1292. Живојин М. /Шведска/ – 200 SEK 
1293. Часлав Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1294. Бојан И. /Шведска/ – 100 SEK 
1295. Вукашин С. /Шведска/ – 350 SEK 
1296. Марко Ћ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1297. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
1298. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1299. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 
1300. Весна Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1301. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 
1302. Никола Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1303. Јован О. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1304. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1305. Бојана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1306. Миодраг Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1307. Милена М. /Шведска/ – 100 SEK 

1308. Мира С. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1309. Зоран М. /Шведска/ – 22 SEK 
1310. Владимир Ш. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1311. Вук В. /Шведска/ – 200 SEK 
1312. Наташа Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1313. Мариана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1314. Марија С. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричанаа) 
1315. Наташа М. /Шведска/ – 200 SEK 
1316. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1317. Сузана П. /Шведска/ – 50 SEK 
1318. Маја И. /Шведска/ – 200 SEK 
1319. Кристина С. /Шведска/ – 200 SEK 
1320. Петар И. /Шведска/ – 100 SEK 
1321. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1322. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1323. Ђорђе А. /Шведска/ – 100 SEK 
1324. Зоран Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1325. Драган П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1326. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1327. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1328. Владан Ж. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1329. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1330. Рајко Т. /Шведска/ – 500 SEK 
1331. Љиљана П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1332. Добрила и Александар Каменов /Канада/ 

– $ 100 CAD 
(за Комненове из Кучевишта) 

1333. Добрила и Александар Каменов /Канада/ 
– $ 50 CAD 
(за Трајковиће из Трговишта) 

1334. Добрила и Александар Каменов /Канада/ 
– $ 50 CAD 
(за Лолиће код Пожеге) 

1335. Милијана Драпић /Канада/ – $ 120 CAD 
1336. Горан Дурић /Канада/ – $ 20 CAD 
1337. Зора Деспинић /Канада/ – $ 50 CAD 
1338. Александар Јовашевић /Канада/ – $ 100 

CAD 
1339. Марко Павловић /Канада/ – $ 200 CAD 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
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1340. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1341. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1342. Драган Подрашчић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1343. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1344. Милан Срнић /Канада/ – $ 300 CAD 
1345. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1346. Дарко Станковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1347. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1348. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1349. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1350. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
1351. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1352. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1353. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1354. Том Раичковић /Канада/ – $ 45 CAD 
1355. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1356. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1357. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1358. 2318523 /Канада/ – $ 120 CAD 
1359. Миленко Јовановић /Аустралија/ – $ 120 

CAD 
1360. Бојан Ракановић /Канада/ – $ 250 CAD 
1361. Калина Вујановић /Канада/ – $ 150 CAD 
1362. Лола Говедарица /Канада/ – $ 100 CAD 
1363. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 CAD 
1364. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1365. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – $ 100 

CAD 
1366. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 
1367. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1368. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
1369. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1370. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 CAD 
1371. Јован В. /САД/ – $ 259,92 
1372. Миодраг Ј. /САД/ – $ 50 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1373. Мирослав Џ. /САД/ – $ 104,15 
1374. Владимир Р. /САД/ – $ 10,7 
1375. Данијел Д. /САД/ – $ 102,35 
1376. Марко М. /САД/ – $ 21,08 
1377. Војислав Б. /САД/ – $ 104,15 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1378. Анонимно /САД/ – $ 20 
1379. Илија К. /САД/ – $ 50,23 
1380. Иван И. /САД/ – $ 21,08 

1381. Санела У. /САД/ – $ 30 
1382. Давид Ф. /САД/ – $ 52,23 
1383. Филип П. /САД/ – $ 20 
1384. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1385. Анонимно /САД/ – $ 500 
1386. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1387. Александра К. /САД/ – $ 100 
1388. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1389. Александар Ш. /САД/ – $ 100 
1390. Симо Х. – $ 50 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1391. FC RED STAR CHICAGO /САД/ – $ 50 
1392. Марија Љ. /САД/ – $ 20 
1393. Бојан М. /САД/ – $ 50 
1394. Горан Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1395. Мила А. /САД/ – $ 25 
1396. Сенка Д. /САД/ – $ 20 
1397. info@kro-gu.com /САД/ – $ 20 
1398. Ђорђе П. /САД/ – $ 20 
1399. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1400. Урош П. /САД/ – $ 500 
1401. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1402. Душица М. /САД/ – $ 20 
1403. Ненад Т. /САД/ – $ 100 
1404. Владица С. /САД/ – $ 30 
1405. Стево О. /САД/ – $ 45,55 
1406. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1407. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1408. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1409. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1410. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1411. Душан С. /САД/ – $ 15 
1412. Недељко М. /САД/ – $ 50 
1413. Тамара Ј. /САД/ – $ 50 
1414. Давид М. /САД/ – $ 15 
1415. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1416. Вања Б. /САД/ – $ 25 
1417. Николина Б. /САД/ – $ 20 
1418. Марко Т. /САД/ – $ 1.000 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1419. Горан К. /САД/ – $ 25 
1420. Ђорђе П. /САД/ – $ 5 
1421. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 200 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1422. Александар Ј. /САД/ – $ 40 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
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1423. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1424. Славица С. /САД/ – $ 25 
1425. Душан К. /САД/ – $ 30 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1426. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1427. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1428. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
1429. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1430. Vuyas /САД/ – $ 15 
1431. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1432. Protecta electronic service /Аустралија/ – $ 

15 
1433. Младен С. /САД/ – $ 20 
1434. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1435. Бојан П. /Аустралија/ – $ 104,15 
1436. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1437. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1438. Јован П. /САД/ – $ 20 
1439. Дејан Р. /САД/ – $ 25 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
1440. Дамјан Ј. /САД/ – $ 20 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
1441. Данијела С. /САД/ – $ 100 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
1442. Владимир П. /САД/ – $ 500 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
1443. Игор В. /САД/ – $ 300 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
1444. Александар К. /САД/ – $ 300 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
1445. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1446. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1447. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1448. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1449. Сања Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
1450. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1451. Наташа Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
1452. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1453. Милица И. /Норвешка/ – 350 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1454. Александар Н. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1455. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1456. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1457. Милан Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1458. Немања Ђ. /Норвешка/ – 250 NOK 

1459. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1460. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1461. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1462. Ненад С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1463. Томислав Ц. /Норвешка/ – 101 NOK 
1464. Сања Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1465. Сладана Е. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1466. Милорад Д. /Норвешка/ – 20 NOK 
1467. Тања Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1468. Бранислав Ж. /Норвешка/ – 100 NOK 
1469. Александар М. /Норвешка/ – 250 NOK 
1470. Коса К. /Норвешка/ – 500 NOK 
1471. Анонимно /Норвешка/ – 250 NOK 
1472. Јелена П. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1473. Јелена П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1474. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ – 

10.000 дин. 
1475. Пекара Lucky Backer /Србија/ – 6.700 дин. 
1476. Jazz caffe 019 /Србија/ – 3.500 дин. 
1477. Family Caffe /Србија/ – 3.000 дин. 
1478. Лаптоп клиника /Србија/ – 1.500 дин. 
1479. Црквена радња Ризница /Србија/ – 18.200 

дин. 
1480. C3 Cyber Crew Cafe /Србија/ – 10.230 дин. 
1481. Fast food Babalu /Србија/ – 6.940 дин. 
1482. Walter Врачар /Србија/ – 6.500 дин. 
1483. Фризерски салон Гаја /Србија/ – 12.120 

дин. 
1484. Сувенир шоп 011 /Србија/ – 12.000 дин. 
1485. Значи Паб /Србија/ – 2.590 дин. 
1486. Walter Земун /Србија/ – 9.500 дин. 
1487. ТЦ Стадион /Србија/ – 63.090 дин. 
1488. Оптичарска радња Монокл /Србија/ – 

2.420 дин. 
1489. The Klemenza /Србија/ – 8.820 дин. 
1490. Мио кафе /Србија/ – 4.390 дин. 
1491. Банана`с /Србија/ – 8.070 дин. 
1492. Пекара Rogenart /Србија/ – 9.780 дин. 
1493. Мењачница Лукс 037 /Србија/ – 12.810 

дин. 
1494. Анонимно /Србија/ – 35.250 дин. 
1495. Петре Д. /Шведска/ – 11.720 дин. 
1496. Драган /Србија/ – 23.440 дин. 
1497. Томислав М. /Србија/ – 58.730 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
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1498. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1499. Master office д.о.о. /Србија/ – 12.000 дин. 
1500. Стефан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1501. Матија С. /Србија/ – 6.500 дин. 
1502. Славко Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
1503. Војислав Васа С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1504. Бојана С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1505. Олга Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1506. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1507. Стефан Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 
1508. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1509. Лука С. /Србија/ – 2.500 дин. 
1510. Александар Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1511. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1512. Миљан М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1513. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Гаровиће из Рожаја) 
1514. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
1515. Стефан С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1516. Удружење Амицис /Србија/ – 1.500 дин. 
1517. Марко С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1518. Даница А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1519. Душко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1520. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1521. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1522. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1523. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1524. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1525. Ана Б. /Србија/ – 800 дин. 
1526. Никола В. /Србија/ – 800 дин. 
1527. Милош Ш. /Србија/ – 300 дин. 
1528. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1529. Андрија М. /Србија/ – 200 дин. 
1530. Милош П. /Србија/ – 150 дин. 
1531. Инмолд Пласт д.о.о. /Србија/ – 91.640 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
1532. Зорица А. /Србија/ – 30.000 дин. 

(за Лолиће код Пожеге) 
1533. Милосав Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
1534. Ана К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1535. Милан Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 
1536. Јовица Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1537. Никола Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1538. Данило С. /Србија/ – 300 дин. 

1539. Наташа М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1540. Дамјан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1541. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1542. Урош К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1543. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1544. Раде Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
1545. Катарина З. /Србија/ – 2.000 дин. 
1546. Јовановићи /Србија/ – 1.800 дин. 
1547. Манојле Ћ. /Србија/ – 1.500 дин. 
1548. Мишо Ч. /Србија/ – 800 дин. 
1549. Милан Д. /Србија/ – 800 дин. 
1550. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1551. Владимир Б. /Србија/ – 300 дин. 
1552. Никола К. /Србија/ – 10.000 дин. 
1553. Никола К. /Србија/ – 10.000 дин. 
1554. Марко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1555. Андрија Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1556. Владан З. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
1557. Дарко Ђ. /Србија/ – 1.800 дин. 
1558. Миливој З. /Србија/ – 1.500 дин. 
1559. Јана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1560. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1561. Гордана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1562. Жељко С. /Србија/ – 800 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке) 
1563. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1564. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
1565. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1566. Милош Р. /Србија/ – 800 дин. 
1567. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1568. Дијамант д.о.о. /Србија/ – 12.000 дин. 
1569. Милан П. /Србија/ – 12.000 дин. 
1570. Марија и Лазар Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
1571. Владимир Т. /Србија/ – 7.000 дин. 
1572. Лука Л. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1573. Милан С. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1574. Милутин Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1575. Радован Б. /Србија/ – 2.517,62 дин. 
1576. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1577. Мирко И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1578. Дражен К. /Србија/ – 2.000 дин. 
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1579. Слободан В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

1580. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1581. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1582. Давид С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1583. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1584. Милија Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1585. Ненад П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1586. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1587. Олгица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1588. Синиша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1589. Душан П. /Србија/ – 800 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке) 
1590. Јасна Л. /Србија/ – 800 дин. 
1591. Немања Л. /Србија/ – 800 дин. 
1592. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1593. Марта Р. /Србија/ – 200 дин. 
1594. Удружење Први пут с оцем /Србија/ – 

79.000 дин. 
(за Гаровиће из Рожаја) 

1595. Урош И. /Србија/ – 60.000 дин. 
1596. Младен Ј. /Србија/ – 12.000 дин. 
1597. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
1598. Никола М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1599. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1600. Ивана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1601. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
1602. Драгослав Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1603. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1604. Дејан М. /Србија/ – 500 дин. 
1605. Зоран А. /Србија/ – 120.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
1606. Јован Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
1607. Милица С. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1608. Лука М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1609. Игор В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1610. Јелена П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1611. Невен М. /Србија/ – 3.500 дин. 
1612. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1613. Ђорђе Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1614. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1615. Сташа К. /Србија/ – 1.690 дин. 
1616. Вук Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
1617. Срђан Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
1618. Никола Г. /Србија/ – 1.500 дин. 

1619. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1620. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1621. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
1622. Зоран А. /Србија/ – 120.000 дин. 

(за Јовановиће из Гроцке) 
1623. Зоран А. /Србија/ – 120.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
1624. Tancom software solutions d.o.o /Србија/ – 

40.000 дин. 
1625. Јелена Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 
1626. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1627. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1628. Бранислав М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1629. Зоран П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1630. Владимир П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1631. Милан С. /Србија/ – 2.500 дин. 
1632. Милан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1633. Милена Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1634. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1635. Гордана Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
1636. Срђан П. /Србија/ – 1.500 дин. 
1637. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1638. Милутин К. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1639. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1640. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
1641. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1642. Стефан Л. /Србија/ – 400 дин. 
1643. Невен Ц. /САД/ – 5.255 дин. 
1644. Анонимно /САД/ – 5.255 дин. 
1645. Анонимно /САД/ – 30.615,63 дин. 
1646. VMware Foundation /САД/ – 5.255 дин. 
1647. VMware Foundation /САД/ – 5.255 дин. 
1648. VMware Foundation /САД/ – 5.255 дин. 
1649. VMware Foundation /САД/ – 5.255 дин. 
1650. VMware Foundation /САД/ – 5.255 дин. 
1651. VMware Foundation /САД/ – 5.255 дин. 
1652. VMware Foundation /САД/ – 5.255 дин. 
1653. Александар Б. /Србија/ – 994,29 дин. 
1654. Кrazy Fish /Србија/ – 10.332,08 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
1655. Дуња Е. /Србија/ – 3.214,78 дин. 
1656. Лука Б. /САД/ – 7.985,29 дин. 
1657. Анонимно /Србија/ – 574,07 дин. 
1658. Belen M. /Шпанија/ – 1.148,14 дин. 
1659. Никола М. /Србија/ – 8.611,02 дин. 
1660. Горан Р. /Немачка/ – 1.148,14 дин. 
1661. Владимир Л. /Србија/ – 3.444,41 дин. 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 87 

 

1662. Раде М. /Србија/ – 1.377,76 дин. 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

1663. Драгиша С. /САД/ – 4.993,24 дин. 
1664. Михајло Џ. /Србија/ – 574,03 дин. 
1665. Милан Н. /Србија/ – 2.074,56 дин. 
1666. Дамир К. /Аустралија/ – 370,83 дин. 
1667. Yettel-ПОШАЉИ СМС НА 7763/Србија-

282.556,88дин. 

1668. Пикадо из блока, Кафе Република, Рума 
/Србија/ – 61.160 дин. 

1669. Биоскоп из блока, Биоскоп Дома 
културе, Београд – Обреновац /Србија/ – 
54.050 дин. 

1670. Пикадо из блока,Max 
Bet,Београд/Србија/ – 35.280 дин. 

1671. Рукометна утакмица МРК Лозница – РК 
Мачва, Хала Лагатор, Лозница /Србија/ – 
40.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1672. Драган Јањић ПР Угоститељска радња 
М на раскршћу /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1673. Биоскоп из блока, Амфитеатар 
Филозофског факултета, Ниш /Србија/ – 
14.140 дин. 

1674. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд ) 

1675. Стефан И. /Србија/ – 1.200 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1676. Биоскоп из блока, Културни центар, 
Шабац /Србија/ – 20.850 дин. 

1677. Биоскоп из блока, Центар за културу 
Сирмиумарт, Сремска Митровица 
/Србија/ – 19.820 дин. 

1678. Журка из блока, кафе Хорошо, Ивањица 
/Србија/ – 78.360 дин. 

1679. Биоскоп из блока, Отворени 
Универзитет, Суботица /Србија/ – 26.710 
дин. 

1680. Тројка и Баскет из блока, Аделејд 
/Аустралија/ – 188.604 дин. 

1681. Марко Б. /Црна Гора/ – 10 € 
1682. Биланс БД /Црна Гора/ – 50 € 
1683. Бојан А. /Црна Гора/ – 10 € 
1684. Јован М. /Црна Гора/ – 25 € 
1685. Гојко М. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Бабиће код Берана) 

1686. Драган Б. /Црна Гора/ – 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

1687. Јаков Л. /Црна Гора/ – 100 € 
1688. Данијела К. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1689. Владица Б. /Црна Гора/ – 20 € 
1690. Александар Ћ. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Бабиће код Берана) 
1691. Милан Ц. /Црна Гора/ – 5 € 
1692. Никола Д. /Црна Гора/ – 10 € 
1693. Лидија В. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1694. Милета С. /Црна Гора/ – 10 € 
1695. Веселин К. /Србија/ – 50 € 
1696. Дарко К. /Црна Гора/ – 50 € 
1697. Алекса Б. /Црна Гора/ – 5 € 
1698. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1699. Предраг Н. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1700. Мирко П. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1701. Јасмина Н. /Црна Гора/ – 30 € 
1702. Здравко К. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1703. Василије Недовић /Црна Гора/ – 30 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
1704. Анета Б. /Црна Гора/ – 20 € 
1705. Ацо Ј. /Црна Гора/ – 50 € 
1706. Породица Јовић /Црна Гора/ – 10 € 
1707. Породица Бабић НК /Црна Гора/ – 15 € 
1708. Црквена општина Беране /Црна Гора/ – 

100 € 
(за Бабиће код Берана) 

1709. Владимир Р. /Црна Гора/ – 20 € 
1710. Срећко Р. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
1711. Данило Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
1712. Горан П. /Италија/ – 10 € 
1713. Анонимно /Црна Гора/ – 20 € 
1714. СЗС канцеларија /Р. Српска/ – 100 KM 
1715. Синиша М. /Р. Српска/ – 100 KM 
1716. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 KM 
1717. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Гаровиће из Рожаја) 
1718. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 KM 
1719. Огњенка Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
1720. Петар Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
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1721. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 KM 
1722. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 KM 
1723. Немања М. /Р. Српска/ – 33 KM 
1724. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 KM 
1725. Слађана Б. /Р. Српска/ – 30 KM 
1726. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1727. Наталија К. /Р. Српска/ – 30 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1728. Милан К. /Р. Српска/ – 20 KM 
1729. Момчило В. /Р. Српска/ – 10 KM 
1730. Ружица П. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1731. Ивана М. /Р. Српска/ – 20 KM 
1732. Жељко П. /Р. Српска/ – 10 KM 
1733. Борка П. /Р. Српска/ – 80 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1734. Игор Г. /Р. Српска/ – 30 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
1735. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1736. Димитрија Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
1737. Аћим Б. /Р. Српска/ – 5 KM 
1738. Жељко С. /Р. Српска/ – 50 KM 
1739. Биљана К. /Р. Српска/ – 50 KM 
1740. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 KM 
1741. Александар С. /Р. Српска/ – 200 KM 
1742. Велемир Д. /Р. Српска/ – 23,47 KM 
1743. Жељко П. /Р. Српска/ – 23,47 KM 

(за Крстониће из Пљеваља) 
1744. Жељко П. /Р. Српска/ – 23,47 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1745. Жељко П. /Р. Српска/ – 23,47 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1746. Жељко П. /Р. Српска/ – 23,47 KM 

(за Ћирковиће из Осмака) 
1747. Caffe bar Peggy /Р. Српска/ – 19 KM 

(Вучко из блока, Јахорина) 
1748. Кафе Централа /Р. Српска/ – 95 KM 

(Вучко из блока, Јахорина) 
1749. Кафе Киндер Јаје /Р. Српска/ – 120 KM 

(Вучко из блока, Јахорина) 
1750. Ресторан Крчма /Р. Српска/ – 100 KM 

(Вучко из блока, Јахорина) 
1751. Ресторан Рајска Врата /Р. Српска/ – 101 

KM 
(Вучко из блока, Јахорина) 

1752. Пикадо из блока, Билијар клуб Diamond, 
Зворник /Р. Српска/ – 410 KM 

1753. Биоскоп из блока, Мала сала Центра за 
културу, Шамац /Р. Српска/ – 440 KM 

1754. Ауто центар д.о.о. /Р. Српска/ – 50 KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

1755. TQ Net д.о.о. Требиње /Р. Српска/ – 50 KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

1756. БОКУ Инвест д.о.о. Требиње /Р. Српска/ 
– 100 KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

1757. ПЛАЗМА с.т.р. /Р. Српска/ – 20 KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

1758. Биоскоп из блока, Центар за културу и 
образовање, Добој /Р. Српска/ – 1.005,8 
KM 

1759. Биоскоп из блока, СПКД Просвјета, 
Теслић /Р. Српска/ – 560 KM 

1760. DIMEX – SpringAir д.о.о. /Р. Српска/ – 500 
KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

1761. Синдикат општине Гацко /Р. Српска/ – 50 
KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

1762. Утакмица 17. кола прве лиге Републике 
Српске, РК Славија – РК Вишеград /Р. 
Српска/ – 546,4 KM 
(Тројка из блока, Источно Сарајево) 

1763. Синдикална организација Електро-
Херцеговине /Р. Српска/ – 450 KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 
малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

1764. Ски школа Пољице /Р. Српска/ – 100 KM 
(Вучко из блока, Јахорина) 

1765. Биоскоп из блока, Факултет политичких 
наука, Бања Лука /Р. Српска/ – 160 KM 

1766. Дарко С. /Аустриjа/ – 30 € 
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1767. Немања Н. /Аустриjа/ – 20 € 
1768. Бојан Д. /Аустралија/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1769. Michael D. /Аустриjа/ – 15 € 
1770. Тамара Д. /Аустриjа/ – 100 € 
1771. Иван Г. /Аустриjа/ – 100 € 
1772. Врсајковић /Аустриjа/ – 100 € 
1773. Дијана Л. /Аустриjа/ – 50 € 
1774. Игор Ђ. /Аустриjа/ – 50 € 
1775. Јован С. /Немачка/ – 40 € 

1776. Од једне САМОсвесне жене угроженим 
људима /Холандија/ – 30 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1777. Од једне САМОсвесне жене угроженим 
људима /Холандија/ – 30 € 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

1778. Драгиша Л. /Р. Српска/ – 25 € 
1779. Бранка Ч. /Словенија/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1780. Слободан Б. /Аустралија/ – 30 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
1781. Стеван О. /Велика Британија/ – 50 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1782. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1783. Марко И. /Румунија/ – 20 € 
1784. Анонимно /Србија/ – 75 € 
1785. Наташа С. /Црна Гора/ – 15 € 
1786. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 
1787. Марко М. /Србија/ – 35 € 
1788. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1789. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1790. Филип С. /Србија/ – 25 € 
1791. Анонимно /Нови Зеланд/ – 600 € 
1792. Анонимно /Француска/ – 100 € 
1793. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Црну Гору) 
1794. Урош К. /Данска/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1795. Милош Ј. /Аустриjа/ – 12 € 
1796. Весна М. /Велика Британија/ – 12 € 
1797. Јована Ј. /Аустриjа/ – 75 € 

(за Косово и Метохију) 
1798. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1799. Анонимно /УАЕ/ – 35 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1800. Smiljanič d.o.o. /Словенија/ – 35 € 

(за Бабиће код Берана) 

1801. Младен М. /Француска/ – 75 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

1802. Анонимно /Црна Гора/ – 3 € 
1803. Предраг В. /Хрватска/ – 35 € 
1804. Петар Т. /Аустралија/ – 100 € 
1805. Анонимно /Р. Српска/ – 12 € 
1806. Раде М. /Словенија/ – 12 € 
1807. Остоја Б. /Бугарска/ – 100 € 
1808. Сања Б. /Црна Гора/ – 12 € 
1809. Алекса Р. /Србија/ – 25 € 
1810. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1811. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1812. Игор Р. /Србија/ – 2 € 
1813. Славиша С. /Србија/ – 75 € 
1814. Анонимно /Велика Британија/ – 80 € 
1815. Ненад С. /Северна Македонија/ – 50 € 
1816. Анонимно /Р. Српска/ – 49 € 
1817. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 
1818. Драгана Л. /Србија/ – 12 € 
1819. Милица Ш. /Србија/ – 10 € 
1820. Марко Г. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1821. Никола К. /Србија/ – 75 € 
1822. Вања Ш. /Србија/ – 35 € 

(за Републику Српску) 
1823. Раде М. /Србија/ – 10 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1824. Невенка К. /Аустриjа/ – 75 € 
1825. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
1826. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
1827. Дамјан Л. /Србија/ – 120 € 
1828. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1829. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1830. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 

€ 
1831. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1832. Гордана С. /Аустриjа/ – 10 € 
1833. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
1834. Дамјан Л. /Србија/ – 200 € 
1835. Дамјан Л. /Србија/ – 70 € 
1836. Бојан М. /Швајцарска/ – 10 € 
1837. Владан К. /Аустриjа/ – 10 € 
1838. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1839. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1840. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1841. Дамјан Л. /Србија/ – 50 € 
1842. Анонимно /Аустралија/ – 45 € 
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1843. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1844. Стојан С. /САД/ – 40 € 
1845. Марија Б. /Аустриjа/ – 10 € 
1846. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1847. Константин Ј. /Немачка/ – 10 € 
1848. Анонимно /Израел/ – 5 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1849. Живко Т. /Аустралија/ – 120 € 
1850. Дамјан Л. /Србија/ – 300 € 
1851. Душица К. /Аустриjа/ – 5 € 
1852. Бојана Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1853. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1854. Томислав С. /Ирска/ – 35 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1855. Биљана П. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1856. Ивица П. – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1857. Анонимно /Холандија/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1858. Невен М. /Холандија/ – 25 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1859. Драган Ш. /Аустриjа/ – 35 € 
1860. Марија Г. /Немачка/ – 10 € 
1861. Момчило Т. /Аустралија/ – 5 € 
1862. Бојан А. /Данска/ – 75 € 
1863. Саво Д. /Холандија/ – 20 € 
1864. Марија Б. /Ирска/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1865. Илија М. /Аустриjа/ – 10 € 
1866. Славица П. /Аустриjа/ – 10 € 
1867. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1868. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1869. Дана С. – 15 € 
1870. Кристијан П. /Аустриjа/ – 25 € 
1871. Синиша К. – 25 € 
1872. Биљана У. /Велика Британија/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1873. Дарко Д. – 10 € 
1874. Бирпонг из блока, ВИСТ Бункер, Грац  

/Аустриjа/ – 2.515,8 € 
1875. 37. смотра културно-уметничког 

стваралаштва Срба у Аустрији, Беч 
/Аустриjа/ – 381,38 € 

1876. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1877. Марина Р. /Швајцарска/ – 250 CHF 
1878. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1879. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1880. Ванеса Г. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1881. Фамилија Марић-Зекић /Швајцарска/ – 

25 CHF 
1882. Драган Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1883. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ – 20 

CHF 
1884. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1885. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1886. Марија К. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1887. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1888. Срђан Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1889. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1890. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1891. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1892. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 50 

CHF 
1893. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1894. Зоран П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1895. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1896. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1897. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1898. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1899. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1900. Невена Г. /Швајцарска/ – 11 CHF 
1901. Николић-Тецић /Швајцарска/ – 45 CHF 
1902. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1903. Давид Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1904. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1905. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1906. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1907. Саша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 

1908. BLB Finanzen und Versicherungen GmbH  
/Швајцарска/ – 100 CHF 

1909. Весна Ђ. /Швајцарска/ – 500 CHF 
1910. Јовица Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1911. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1912. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1913. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1914. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1915. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1916. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1917. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1918. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1919. А. У. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1920. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1921. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1922. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1923. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
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1924. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1925. Предраг В. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1926. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1927. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1928. Тони В. /Швајцарска/ – 60 CHF 
1929. Душан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1930. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1931. Александер Никола Е. /Швајцарска/ – 40 

CHF 
1932. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1933. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1934. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1935. Данијел С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1936. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1937. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1938. Радислав М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1939. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1940. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1941. Мирослав И. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1942. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за КиМ, Р. Српску и Крајину) 
1943. Наташа Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1944. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1945. Нада И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1946. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1947. Стефан К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1948. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1949. Жељко И. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1950. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1951. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ – 30 

CHF 
1952. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
1953. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1954. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1955. Исидора С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1956. Светлана П. /Швајцарска/ – 35 CHF 
1957. Драган Г. /Швајцарска/ – 35 CHF 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1958. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1959. Милан К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1960. Драгана З. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1961. Славиша Ј. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1962. Лазар С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1963. Славица А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1964. Драгана Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1965. Милан К. /Швајцарска/ – 25 CHF 

1966. Миланка Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1967. Стефан К. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1968. Марко Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1969. Саша К. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1970. Александра М. /Немачка/ – 10 € 
1971. Милица Ж. /Немачка/ – 20 € 
1972. Никола С. /Немачка/ – 30 € 
1973. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1974. Стојан М. /Немачка/ – 20 € 

(за Крајину) 
1975. Игор В. /Немачка/ – 10 € 
1976. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1977. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 35 € 
1978. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1979. Љубица Ћ. /Немачка/ – 30 € 
1980. Бобан Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Републику Српску) 
1981. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1982. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1983. Светлана Ј. /Немачка/ – 20 € 
1984. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
1985. Милош К. /Немачка/ – 20 € 
1986. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1987. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1988. Недељко Б. /Немачка/ – 50 € 
1989. Слађана П. /Немачка/ – 25 € 
1990. Ранко Г. /Немачка/ – 12 € 
1991. Весна Ц. /Немачка/ – 120 € 
1992. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
1993. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1994. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1995. Сњежана М. /Немачка/ – 10 € 
1996. Александра Ј. /Немачка/ – 20 € 
1997. Бојана В. /Ирска/ – 10 € 
1998. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1999. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
2000. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
2001. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
2002. Катарина Н. /Немачка/ – 20 € 
2003. Дејан К. /Немачка/ – 20 € 
2004. Данијел Р. /Немачка/ – 5 € 
2005. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
2006. Дамјан Р. /Немачка/ – 35 € 
2007. Давид С. /Немачка/ – 12 € 
2008. Александар С. /Немачка/ – 50 € 
2009. Далибор Ф. /Немачка/ – 20 € 
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2010. Стефан Б. /Немачка/ – 35 € 
2011. Маријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2012. Мирко С. /Немачка/ – 35 € 
2013. Јелена Д. /Шпанија/ – 6 € 
2014. Свјетлана П. /Немачка/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2015. Василије Л. /Немачка/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2016. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2017. Дајана М. /Немачка/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2018. Милица Ђ. /Немачка/ – 35 € 
2019. Милица Ђ. /Немачка/ – 35 € 
2020. Славиша Т. /Немачка/ – 20 € 
2021. Татјана Н. /Немачка/ – 10 € 
2022. Милица П. /Немачка/ – 10 € 
2023. Слободан А. /Немачка/ – 12 € 
2024. Владимир П. /Немачка/ – 140 € 
2025. Драган В. /Немачка/ – 50 € 
2026. Марко Ђ. /Немачка/ – 50 € 
2027. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2028. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2029. Слађана С. /Немачка/ – 10 € 
2030. Михаел Р. /Немачка/ – 50 € 
2031. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2032. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
2033. Момчило К. /Немачка/ – 50 € 
2034. Славко К. /Немачка/ – 12 € 
2035. Јелена М. /Немачка/ – 35 € 
2036. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
2037. Милош К. /Немачка/ – 10 € 
2038. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 1.421,2 

€ 
2039. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
2040. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
2041. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2042. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
2043. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2044. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
2045. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2046. Фамилија Лукић /Шведска/ – 200 SEK 
2047. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2048. Анонимно /Шведска/ – 250 SEK 
2049. Предраг Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

2050. Ина М. /Шведска/ – 100 SEK 
2051. Милош Б. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2052. Тијана Т. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Косово и Метохију) 
2053. Велибор И. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2054. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2055. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2056. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2057. Ана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2058. Марко Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
2059. Милица М. /Шведска/ – 100 SEK 
2060. Ненад П. /Шведска/ – 100 SEK 
2061. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
2062. Никола М. /Шведска/ – 150 SEK 
2063. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
2064. Игор Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2065. Снежана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2066. Марко П. /Шведска/ – 100 SEK 
2067. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2068. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
2069. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 
2070. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2071. Душан М. /Шведска/ – 100 SEK 
2072. Немања Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2073. Катарина В. /Шведска/ – 55 SEK 
2074. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
2075. Милан В. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
2076. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
2077. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
2078. Владимир Ж. /Шведска/ – 80 SEK 
2079. Горан И. /Шведска/ – 100 SEK 
2080. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 
2081. Оливера С. /Шведска/ – 70 SEK 
2082. Heidi /Шведска/ – 300 SEK 
2083. Љиљана Т. /Шведска/ – 300 SEK 
2084. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2085. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
2086. Теа Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2087. Драган Ћ. /Шведска/ – 200 SEK 
2088. Драган Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
2089. Јелена Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2090. Милиан К. /Шведска/ – 100 SEK 
2091. Душко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2092. Александар Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
2093. Милош Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
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2094. Саша И. /Шведска/ – 200 SEK 
2095. Миливоје Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2096. Виолета В. /Шведска/ – 100 SEK 
2097. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
2098. Драгана Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
2099. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
2100. Василије Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2101. Милан Б. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
2102. Марко К. /Шведска/ – 100 SEK 
2103. Невена С. /Шведска/ – 100 SEK 
2104. Александра П. /Шведска/ – 100 SEK 
2105. Вања Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2106. Ивана А. /Шведска/ – 100 SEK 
2107. Радомир П. /Шведска/ – 300 SEK 
2108. Мирко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
2109. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2110. Јелена Ш. /Шведска/ – 200 SEK 
2111. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
2112. Александра Г. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2113. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2114. Ненад В. /Шведска/ – 50 SEK 
2115. Маја П. /Шведска/ – 250 SEK 
2116. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
2117. Срђан К. /Шведска/ – 100 SEK 
2118. Милан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2119. Селена В. /Шведска/ – 100 SEK 
2120. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
2121. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2122. Владимир Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2123. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
2124. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 
2125. Дарко М. /Шведска/ – 250 SEK 
2126. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2127. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
2128. Вукашин С. /Шведска/ – 350 SEK 
2129. Андријана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2130. Предраг Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2131. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2132. Жана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2133. Невена Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2134. Тања В. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
2135. Горан К. /Шведска/ – 100 SEK 
2136. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
2137. Salong Molins /Шведска/ – 100 SEK 

2138. Бобан П. /Шведска/ – 100 SEK 
2139. Славица Г. /Шведска/ – 200 SEK 
2140. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2141. Драшко К. /Шведска/ – 250 SEK 
2142. Александра Д. /Шведска/ – 300 SEK 
2143. Љиљана П. /Шведска/ – 250 SEK 
2144. Милена Е. /Шведска/ – 150 SEK 
2145. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2146. Драган М. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2147. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
2148. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2149. Лана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2150. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2151. Александра В. /Шведска/ – 500 SEK 
2152. Дејан О. /Шведска/ – 150 SEK 
2153. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
2154. Драгана Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2155. Борко Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
2156. Горан Дурић /Канада/ – $ 20 CAD 
2157. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

1.076,22 CAD 
2158. United Way /Канада/ – $ 500,32 CAD 
2159. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 
2160. Михајло Ћурчић /Канада/ – $ 300 CAD 
2161. Canada Helps /Канада/ – $ 67,55 CAD 
2162. Јулиана Окука Тодоровић /Канада/ – $ 30 

CAD 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

2163. Весна Кезуновић Станић /Канада/ – $ 20 
CAD 

2164. Анонимно /Канада/ – $ 30 CAD 
2165. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
2166. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 CAD 
2167. Алекс Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
2168. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 50 

CAD 
2169. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
2170. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 CAD 
2171. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
2172. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
2173. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
2174. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
2175. Соња Тало /Канада/ – $ 15 CAD 
2176. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 30 CAD 
2177. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
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2178. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 CAD 
2179. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 7 CAD 
2180. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2181. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
2182. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2183. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2184. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2185. Михајло Ћурчић /Канада/ – $ 30 CAD 
2186. Том Батрла /Канада/ – $ 100 CAD 
2187. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2188. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 70 CAD 
2189. Калина Вујановић /Канада/ – $ 200 CAD 
2190. Биљана Видаковић /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2191. Богдан Ћеха /Канада/ – $ 150 CAD 
2192. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2193. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 
2194. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2195. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
2196. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 CAD 
2197. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – $ 50 

CAD 
2198. Јелена Марић /Канада/ – $ 20 CAD 
2199. Милан и Данијела Братић /Канада/ – $ 

100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2200. Свештеник Владимир Вранић и 
протиница Катарина Вранић /Канада/ – $ 
100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2201. Мира и Станко Безаревић /Канада/ – $ 
100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2202. Nancy & Stephen Payne /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2203. Mara & Andrew Jelic /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2204. Томислав Добрић /Канада/ – $ 250 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2205. Мира и Давид Јелић /Канада/ – $ 150 
CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2206. Петар Братић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2207. Сузан и Јелка Шупић /Канада/ – $ 30 
CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2208. Сандра Милинковић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2209. Тијана Лукић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2210. Радмила Бабић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2211. Дара и Милош Гидак /Канада/ – $ 40 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2212. Никола Кричкић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2213. Слободан Мирковић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2214. Војка Тошић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2215. Стефан Тошић /Канада/ – $ 10 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2216. Зоран Вукосављевић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2217. Луси Ковачевић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2218. Pam & Denny Maodus /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2219. Жарко Панџа /Канада/ – $ 40 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2220. Авдија Рамчиловић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2221. Манојло Шешлија /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2222. Зорица Јокић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2223. Илинка Крнета /Канада/ – $ 40 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2224. Дмитра Џепина /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2225. Сретен и Нела Жакула /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2226. Драгица Шпирић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2227. Миља Шпирић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2228. Драгица Лалић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 
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2229. Василије Дишић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2230. Оливера Кулиџан /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2231. Силвија Јелић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2232. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2233. Дмитар и Милица Сарапа /Канада/ – $ 
100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2234. Спасоје Вујановић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2235. Јована Марковић /Канада/ – $ 5 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2236. Сандра Гидак /Канада/ – $ 25 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2237. Никола Стајић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2238. Боро Вудраг /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2239. Сњежана Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2240. Саво Савчић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2241. Славко Врховац /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2242. Никола Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2243. Јелица Стеванов /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2244. Љуба Станковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2245. Славко Фрковић /Канада/ – $ 10 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2246. Милан Азањац /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2247. Слободан Гледић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2248. Посни ручак у Виндзору, Виндзор 
/Канада/ – $ 60 CAD 

2249. Јелица Драгичевић /Канада/ – $ 25 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2250. Мара Ћелић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 

2251. Слађана Шпановић /Канада/ – $ 1.000 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2252. Benevity fund donation /САД/ – $ 750,68 
2253. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
2254. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
2255. Жарко П. /САД/ – $ 104,15 
2256. Раде Л. /САД/ – $ 104,15 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2257. Душица Д. /САД/ – $ 47,04 
2258. Раде Л. /САД/ – $ 104,15 

(за Бабиће код Берана) 
2259. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 200 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2260. Анонимно /САД/ – $ 35 
2261. Бранка К. /САД/ – $ 365 
2262. Немања А. /САД/ – $ 100 
2263. Данијела Г. /САД/ – $ 100 

(за Републику Српску) 
2264. Владимир Ш. /САД/ – $ 100 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2265. Анонимно /САД/ – $ 150 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2266. Марко В. /САД/ – $ 50 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2267. Зорица Ц. /САД/ – $ 36,66 
2268. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2269. Ненад К. /САД/ – $ 104,15 
2270. Данијела К. /САД/ – $ 21,08 
2271. Жељка В. /САД/ – $ 100 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2272. Никола О. /САД/ – $ 15 
2273. Никола М. /САД/ – $ 25 
2274. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
2275. Александар П. /САД/ – $ 50 
2276. Слободан Ђ. /САД/ – $ 21,08 
2277. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
2278. Срђан М. /САД/ – $ 25 
2279. Славен С. /САД/ – $ 50 
2280. Марија З. /САД/ – $ 5 
2281. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2282. Марко Ђ. /САД/ – $ 50 
2283. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 68,48 
2284. Денис /САД/ – $ 35 
2285. Срђан И. /САД/ – $ 100 
2286. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2287. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
2288. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2289. Горан К. /САД/ – $ 50 
2290. Марко З. /САД/ – $ 50 
2291. Младен Ш. /САД/ – $ 35 
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2292. Владимир П. /САД/ – $ 200 
2293. Породица Поповић /САД/ – $ 13 

(за Бабиће код Берана) 
2294. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2295. Оља М. /САД/ – $ 15 
2296. Јеврем Ч. /САД/ – $ 50 
2297. Никица О. /САД/ – $ 35 
2298. Симо Х. – $ 50 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2299. Марија Н. /САД/ – $ 100 
2300. Александар Р. /САД/ – $ 20 
2301. Oringoo LLC /САД/ – $ 13 
2302. Игор В. /САД/ – $ 35 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2303. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2304. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2305. Радован Р. /САД/ – $ 5 
2306. Михаило М. /САД/ – $ 50 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
2307. Михаило М. /САД/ – $ 50 
2308. Нела Л. /САД/ – $ 27 
2309. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2310. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2311. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2312. Марија В. /САД/ – $ 20 
2313. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2314. Саша Д. /САД/ – $ 100 
2315. Илија Т. /САД/ – $ 200 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2316. Давид М. /САД/ – $ 50 
2317. Тројка из блока, Вашингтон /САД/ – $ 

4.056 
2318. Игор и Мирјана С. /САД/ – $ 40 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
2319. Divkov 1 LLC /САД/ – $ 50 

(Тројка из блока, Вашингтон) 
2320. Александер и Александра С. /САД/ – $ 

150 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2321. Жељко Д. /САД/ – $ 200 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2322. Јована Ј. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2323. Јована Ј. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2324. Мирко Б. /САД/ – $ 30 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2325. Јелена М. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2326. Татјана М. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2327. Илија С. /САД/ – $ 30 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2328. Дамир Т. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2329. Татјана М. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2330. Иван М. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2331. Ивана Б. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2332. Борко Н. /САД/ – $ 120 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2333. Даниел М. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2334. Мирјана М. /САД/ – $ 50 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2335. Филип П. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2336. Илија С. /САД/ – $ 80 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2337. Нинослав М. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2338. Филип П. /САД/ – $ 120 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2339. Ненад Д. /САД/ – $ 100 
(Конопац из блока, Канкун) 

2340. Петко П. /САД/ – $ 100 
(Конопац из блока, Канкун) 

2341. MIT Transportation Inc /САД/ – $ 100 
(Конопац из блока, Канкун) 

2342. Алекс И. /САД/ – $ 50 
(Конопац из блока, Канкун) 

2343. Zora Transportation Inc /САД/ – $ 200 
(Конопац из блока, Канкун) 

2344. Сузана Ј. /САД/ – $ 31 
(Конопац из блока, Канкун) 

2345. Немања П. /САД/ – $ 100 
(Конопац из блока, Канкун) 

2346. White City Logistics /САД/ – $ 500 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2347. Бранислав П. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Вашингтон) 

2348. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 100 
(Конопац из блока, Канкун) 

Списак СЗС 

донатора 
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2349. White City Logistics /САД/ – $ 100 
(Конопац из блока, Канкун) 

2350. Александар К. /САД/ – $ 100 
(Конопац из блока, Канкун) 

2351. Дејо В. /САД/ – $ 20 
(Конопац из блока, Канкун) 

2352. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2353. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2354. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2355. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
2356. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2357. Срба С. /Норвешка/ – 500 NOK 
2358. Душан Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 
2359. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
2360. Јока И. /Норвешка/ – 500 NOK 
2361. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
2362. Стево С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2363. Бранимир М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
2364. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2365. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2366. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2367. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
2368. Александар М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2369. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2370. Стеван О. /Норвешка/ – 100 NOK 
2371. Марко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

 
 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У МАРТУ: 142.815 € 
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Преглед новчаних токова за март 2022. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 28.02. 8,354,535 13,202 94,992 19,570 23,670 98,808 70,423 86,297 241,277 24,077

Примљене донације 6,770,465 1,636 14,089 7,246 8,134 23,002 16,411 12,671 42,010 23,511
Трошкови донација -15,453 -17 -38 -75 -128 -436 -127 -201 -129 -541
Донирана средства -5,293,559 -21,177 -48,113 0 0 0 0 0 0 -17,000

Помоћ за породицу Стојковић, Сијаринска Бања - изградња куће -1,959,224

Помоћ за породицу Прибићевић, Футог - грађ.материјал, транспорт -1,283,369

 Помоћ за народне кухиње на Косову и Меотохији - ђубриво за прехрану засејане пшенице -600,000

Помоћ за породицу Младеновић, Кладово - грађ.материјал, столарија -312,960

Помоћ за породицу Златић, Пирот - трактор -300,000

Помоћ за породицу Антић, Параћин - материјал, скеле, смештај радника, окапнице -263,090

Помоћ за породицу Вукајловић, Бајина Башта - грађ.материјал -215,016

Помоћ за породицу Ђокић, Трстеник - материјал -213,860

Помоћ за породицу Килић, Сурчин - грађ.материјал -92,040

Помоћ за породицу Дедић, Гусиње - услуга нотара, градња куће, аванс по основу уговора о стручном надзору -54,000 -21,177

Помоћ за породицу Ћирковић, Осмаци - мајсторски радови и материјал -20,000

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента - материјал, мајстори -19,841

Помоћ за породицу Макера, Љубиње - материјал, мајстори -7,729

Помоћ за породицу Кокић, Добој - пројектна документација -543

Помоћ за породицу Величковски, С.Македонија - грађ.радови -10,000

Помоћ за породицу Бјелајац, Крајина - грађ.материјал -5,000

Помоћ за породицу Живковић, Крајина - грађ.материјал -2,000

Oперативни трошкови -3,461,756 -247 -19,593 -204 -4,116 -206 -266 0 -4,601 -5,618
Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -200,000 -2,500

 Набавка донаторских кутија -199,890

Транспортни трошкови -120,286 -65 -1,508

 Поклони за истакнуте донаторе -37,210

 Израда пехара, застава и медаља за пројекат Тројка из блока -27,000 -280

 Транспортни трошкови обиласка породица у Крајини -17,099

 Видео монтажа и титловање испоруке помоћи породицама -10,578

 Трошкови послужења за састанак волонтера Тројке из блока у Београду -7,760

 Трошкови организовања Репчина из блока у Београду - храна за учеснике -7,560

 Штампање материјала потребног за пројекта Тројка из блока -7,000

 Трошкови Биоскоп из блока, Обреновац - плакати -6,000

 Трошкови за Тројка из блока, Нови Сад -3,434

 Трошкови Пикадо из блока, Футог - плакати -360

 Плакати за Шах из блока у Херцег Новом -20

 Плакати за Пикадо из блока у Игалу -20

 Налепнице за потребе пројекта Тројка из блока -9

 Трошкови Синдикални концерт из блока - изнајмљивање билборда, храна и пиће, смештај, плакати, заставе, орган. -2,018

 Набавка коверата за слање извештаја -737

 Трошкови Тројка из блока, Мостар - трошкови организовања -541

 Набавка звучника и кабла за потребе пројекта Тројка из блока -413

Трошкови слања хуманитарних дописа правним лицима -231

 Трошкови смештаја током обиласка породица -70

 Трошкови Тројка из блока, Бијељина - ноћење за годишњи састанак у Бијељини -60

 Трошкови Биоскоп из блока, Шамац - организовање -28

Трошкови 37. смотра културно-уметничког стваралаштва Срба у Аустрији, Беч -445

Трошкови Тројка из блока, Ротердам - преноћиште, медаље -381

Трошкови организовања Караоке из блока у Минхену -51

Трошкови Пикадо из блока, Минхен - медаље -17

Трошкови организовања Бирпонг из блока у Грацу -1,029

Трошкови 37. смотра културно-уметничког стваралаштва Срба у Аустрији, Беч -155

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -15,504 -99 -1,407 -10 -39 -6 -9 -1,352 -272

Трошкови плата шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,163,224 -2,861 -350

Обавезни намети државе на плате шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-562,338 -2,482 -114

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -91,255 -650 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,944 -75

Трошкови књиговодства -2,776

Трошкови комуналија у канцеларијама -97,363 -18 -508

Административни трошкови организације -865,516 -17 -3,204 -104 -2,659

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -40

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -5,436 -200 -258 -473

Трошкови СМС сервиса -19 -60

Трошкови маркетинга -4,122

Интерни трансфери новца 3,952,006 38,110 41,977 0 0 -35,045 -74,480 0 -234,905 14,154
Трансфер новца из Шведске у Србију 2,657,783 -234,905

Трансфер новца из САД-а у Црну Гору 31,689 -35,045

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 41,977 -30,045

Трансфер новца из Канаде у Србију 1,294,222 -15,545

Трансфер новца из Канаде у Аустрију -19,845 14,154

Трансфер новца из Канаде у Црну Гору 6,421 -9,045

Крајње стање – 31.03. 10,306,238 31,507 83,314 26,537 27,560 86,124 11,961 98,767 43,652 38,584

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  673 
Сједињене Америчке Државе 272 

Немачка 268 
Шведска  223 
Канада 214 

Швајцарска  150 
Република Српска  144 

Аустрија 131 

Црна Гора 67 
Новрешка 58 
Аустралија 34 
Холандија 22 
Словенија 19 

Велика Британија 11 

Италија 10 

Данска 9 

Остале државе 66 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2022. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2022. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за март од 2006. – 2022. године 
 

 
 

Број примљених донација за март 
 од 2006. – 2022. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


